

ପୂଜା ଜିତିଲେ ରୌପ୍ୟ

ପୂଜା ଗେହଲଟ ବୃଦ୍ଧାପେଷ୍ଠାରେ ଚାଲିଥିବା ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ୍କ ରେସଲିଂ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଭାରତ ପାଇଁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୧୫ ୦୨

ଉର୍ବଶୀଙ୍କ ଦାମୀ ଉପହାର

ଅଭିନେତ୍ରୀ ଉର୍ବଶୀ ଗୌଡ଼େଙ୍କା ଭାଇ ଯୁଗରାଜକୁ ହାଲିଡେଡ଼ିଗନ ଫ୍ୟାନ୍ ବଦ୍ଧ ବାଳକ୍ ଉପହାର ଦେଇଛନ୍ତି। ଏନେଇ ଉର୍ବଶୀ ପୁଲଟର ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଭିଡିଓ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି।

ଧୂଆଁ, ଧୂଳି ବଳୟରେ ଉପକୂଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୧ (ବ୍ୟୁରୋ)

ପ୍ରଦୂଷଣକୁ ଅଣଦେଖା

- ସହରାଞ୍ଚଳରେ ମାପିବା ଯତ୍ନ ନାହିଁ
- ଉପକୂଳରେ ଆର୍ଷି ସାଇକ୍ଲୋନିକ୍ ପରିବେଶ
- ଆହୁରି ୪୮ ଘଣ୍ଟା ଘେରିରହିବ ପ୍ରଦୂଷଣ
- ରାଜ୍ୟର ୭ ସହର ଅତି ପ୍ରଦୂଷିତ



ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିବା ଜାତୀୟ ବାୟୁ ସ୍ୱଚ୍ଛତା(ଏକ୍ସିଆଇ) ଅନୁଯାୟୀ, ବାୟୁମଣ୍ଡଳରେ ଦିନିକି ଗ୍ୟାସ୍ ଓ ଧୂଳିକଣା ଅନୁପାତ ୦ରୁ ୫୦ ମଧ୍ୟରେ ରହିଲେ ମଣିଷ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ ଉତ୍ତମ। ୫୧ରୁ ୧୦୦ ସନ୍ତୋଷଜନକ, ୧୦୧ରୁ ୨୦୦ ଚଳନୀୟ, ୨୦୧ରୁ ୩୦୦ କ୍ଷତିକାରକ, ୩୦୧ରୁ ୪୦୦ ଅତ୍ୟନ୍ତ କ୍ଷତିକାରକ ଏବଂ ୪୦୧ରୁ ୫୦୦ ରହିଲେ ଭୟଙ୍କର କ୍ଷତିକାରକ। ଅର୍ଥାତ୍ ଏଭଳି ପରିସ୍ଥିତିରେ ମନୁଷ୍ୟ ଅଧିକ ସମୟ ଚିକିତ୍ସାପାତ୍ର ନାହିଁ। ମାତ୍ର ଆଣ୍ଡର୍ସନ କଥା ଯେ, ସହରାଞ୍ଚଳର ପ୍ରଦୂଷଣ ମାପିବା ପାଇଁ କୌଣସି ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇନାହିଁ। ଶନିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପ୍ରଦୂଷଣ ହାର କେତେ ରହିଥିଲା, ସେନେଇ ତଥ୍ୟ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ କିମ୍ବା ରାଜ୍ୟ ପ୍ରଦୂଷଣ ବୋର୍ଡ ନିକଟରେ ନାହିଁ। କେତେକ ସହରରେ ମାଟୁଆଲ ପୃଷ୍ଠା-୪

ସହରାଞ୍ଚଳ ଓ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ବେଳକ୍ରମେ ଘାଟକ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ଯାନବାହନ ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ସାଙ୍ଗକୁ ଧୂଳି, ଧୂଆଁରେ ସହରାଞ୍ଚଳ ବାୟୁମଣ୍ଡଳ ଭରିଯାଇଛି। ଦେଶର ରାଜଧାନୀ ଦିଲ୍ଲୀ ପ୍ରଦୂଷଣ ବଳୟରେ ଅଣନିଶ୍ୱାସୀ ହେଉଛି। ଖୋଲା ନିଶ୍ୱାସପ୍ରଣାଳୀ ନେବା ଏକପ୍ରକାର ଅସମ୍ଭବ ହେଲାଣି। ଏହି ମନୁଷ୍ୟକୃତ ବିପତ୍ତି ଏବେ ଅନ୍ୟ ସହରଗୁଡ଼ିକୁ ବ୍ୟାପିବା ଆରମ୍ଭ କଲାଣି। ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦୂଷଣ ବଳୟ ଭିତରକୁ ଧୀରେ ଧୀରେ ଚାଲିଯାଇଛି। ଶନିବାର ଭୋରରୁ ସହରର ଚତୁର୍ଦ୍ଦିଗକୁ ଧୂଆଁମୟ ପରିବେଶ ଭାଙ୍ଗି ରହିଥିଲା। ଏହା କୁହୁଡ଼ିର ଭ୍ରମ ସୃଷ୍ଟି କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବାସ୍ତବରେ ତାହା କୁହୁଡ଼ି ନ ଥିଲା। ଧୂଳି ଧୂଆଁମିଶା ଏକ ଆସ୍ତରଣ

ଦିନତମାମ ବାୟୁମଣ୍ଡଳକୁ ଆଲୁଦିତ କରି ରଖିଥିଲା। ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ସୂଚନା ପ୍ରତୀକ, ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳରେ ଆର୍ଷି ସାଇକ୍ଲୋନିକ୍ ପରିବେଶ ରହିଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ବାୟୁ ଚଳାଚଳ ଏକପ୍ରକାର ୦୨ ହୋଇଯାଇଛି। ଉପକୂଳରେ ଉତ୍ତର ଭାଙ୍ଗି ରହିଥିଲା। ଏହା କୁହୁଡ଼ିର ଭ୍ରମ ସୃଷ୍ଟି କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବାସ୍ତବରେ ତାହା କୁହୁଡ଼ି ନ ଥିଲା। ଧୂଳି ଧୂଆଁମିଶା ଏକ ଆସ୍ତରଣ

ସହରର ଧୂଳି, ଧୂଆଁ ଓ ପ୍ରଦୂଷଣ ସୃଷ୍ଟିକାରୀ କଣିକା ଯାଇ ନ ପାରି ଏକ ଆସ୍ତରଣ ଭଳି ଭୂପୃଷ୍ଠରୁ ୧ କିଲୋମିଟର ବ୍ୟାପୀ ରହିଥିଲା। ଏଭଳି ପରିସ୍ଥିତି ଆହୁରି ଦୁଇ ତିନିଦିନ ରହିବ ବୋଲି ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଏଚ୍.ଆର୍. ବିଶ୍ୱାସ କହିଛନ୍ତି। ୨୦୧୪ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୭ ତାରିଖରେ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା



ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଶନିବାର ଜାରି କରାଯାଇଥିବା ଭାରତର ନୂଆ ମାନଚିତ୍ର। ଏଥିରେ କଶ୍ମିର-କର୍ଗିଲ ଏବଂ ଲଦାଖକୁ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ଭାବେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

ଆପଣଙ୍କ ଏହି କପି ସହିତ ପାଇବେ ଛୁଟିଦିନ

ହଜର ଭାଇଭଉଣୀ ମାଗି ନିଅନ୍ତୁ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	64	111	121
CTC	63	110	120
DKL	63	110	120
BDK	65	113	123
BLS	65	113	123
ANG	65	113	123
BHM	59	105	115

Issued in the Interest of Consumers

ଜେଲ ଫେରତା ଯୁବକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ପାଲଲହଡ଼ା, ୨୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପାଲଲହଡ଼ା ଉପଖଣ୍ଡ ପାଲଲହଡ଼ା ଥାନା ବିଧିବଦ୍ଧ ଅଫିସ୍ ଛକଠାରେ ଶନିବାର ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି। ଉପଖଣ୍ଡର ଉପତନଗର ସାହିର ନରେନ୍ଦ୍ର ବେହେରା(୨୫)ଙ୍କୁ କେହି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଏକ ଧାତୁଆ ଅସ୍ତ୍ରରେ ଆକ୍ରମଣ କରି ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଘଟଣାରୁ ପ୍ରକାଶ, ସକାଳେ ନରେନ୍ଦ୍ର ଲାଲକିନ୍ଦି ଅଫିସ୍ ଛକ ନିକଟକୁ ଚା' ପିଇବାକୁ ଯାଇଥିବାବେଳେ ଜଣେ ଯୁବକ ଏକ ଧାତୁଆ ଅସ୍ତ୍ରରେ ତାଙ୍କ ଛାତିକୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ନରେନ୍ଦ୍ର ବୈଦିଯାଲ ପାଖରେ ଥିବା ଏକ ଘରେ ପଶିଯିବାକୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ପାଲଲହଡ଼ା ପୋଲିସ୍ ଘଟଣାସ୍ଥଳରୁ ନରେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ରକ୍ତ ଚୁକ୍ତୁରୁ ଅବସ୍ଥାରେ ପାଲଲହଡ଼ା ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲା। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡରେ ବ୍ୟବହୃତ ଅସ୍ତ୍ରକୁ ଜବତ କରିବା ସହ ନଂ. ୧୫୬/୧୯ରେ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତ ଫେରାର ଅଛନ୍ତି। ଖୁବଶୀଘ୍ର ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯିବ ବୋଲି ତଦନ୍ତକାରୀ ଅଧିକାରୀ ଆଶିଷ କୁମାର ଦାସ କହିଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ନରେନ୍ଦ୍ର ପୂର୍ବରୁ ଜଣେ ନାବିକାଙ୍କୁ ଅପହରଣ ମାମଲାରେ ଗିରଫ ହୋଇ ଜେଲ ଯାଇଥିଲେ। କିଛି ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ସେ ଜାମିନରେ ଆସିଥିଲେ। ଏହାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି।

ଭାରତୀୟ ମହିଳା, ପୁରୁଷ ଦଳକୁ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା



ଏଫଆଇଏର୍ ସଭାପତି ନରିନ୍ଦର ବାତ୍ରାଙ୍କଠାରୁ ଚୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଟିକେଟ ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି ରାଣୀ ରାମପାଲ ଓ ମନପ୍ରୀତ ସିଂ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

ଭାରତୀୟ ହକି ପାଇଁ ଶନିବାର ଆସିଛି ଶୁଭ ଖବର। ୨୦୨୦ ଚୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ପାଇଁ ଉଭୟ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ହକି ଦଳ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ଭାରତର ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଟିକେଟରେ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡିୟମ ରହିଛି ମୁକ୍ତସାକ୍ଷୀ। ଏଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏଫଆଇଏର୍

ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ କ୍ୱାଲିଫାୟର୍ସରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳ ଆମେରିକା ଏବଂ ପୁରୁଷ ଦଳ ରୁଷିଆକୁ ପଛରେ ପକାଇ ଏହି ସଫଳତା ଅର୍ଜନ କରିଛି। କ୍ୱାଲିଫାୟର୍ସ ମହିଳା ବିଭାଗରେ ଭାରତ-ଆମେରିକା ଓ ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ଭାରତ-ରୁଷିଆ ମଧ୍ୟରେ ୨ଟି ଲେଖାଏଁ ମ୍ୟାଚ ହୋଇଥିଲା। ମହିଳା ଦଳ ଶୁକ୍ରବାର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ ୫-୧ ଗୋଲରେ ବିଜୟୀ

ହୋଇଥିବାବେଳେ ଶନିବାର ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚରେ ୧-୪ ଗୋଲରେ ପରାଜିତ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ମୋଟ ଗୋଲ ବ୍ୟବଧାନରେ ଭାରତ ୬-୫ରେ ଆମେରିକାକୁ ପଛରେ ପକାଇ ଆଗକୁ ବଢ଼ିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆମେରିକାର ଚୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ସ୍ୱପ୍ନ ଏହିଠାରୁ ଶେଷ ହୋଇଯାଇଛି। ସେହିପରି ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ଭାରତ ଶୁକ୍ରବାର ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଆପ୍ ହ୍ୟାକିଂ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ଡେମୋକ୍ରାଟିକ୍ ମହାଭିଯୋଗ ଉନ୍ୟମ ଆମେରିକା ଗଣତନ୍ତ୍ର ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ। -ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ, ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି

କିଛି ତଥ୍ୟ

ଦେଶର ବିଦେଶୀ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲାରେ ୧.୮ ବିଲିୟନ ଡଲାର ବୁଦ୍ଧି ଘଟି ୪୪୨.୫ ବିଲିୟନ ଡଲାର ଛୁଟିଛି। - ବିଜୁ ଭଟ୍ଟା

ACE Engineering Academy

CONGRATULATIONS TO OUR ESE - 2019 TOPPERS

1	1	1	1	1
KARTIKEYA SINHA (EE)	RAJAT SONI (EAT)	HARSHAL BHOSALE (PE)	ABUZAR GAFFARI (CE)	

TOTAL SELECTIONS In Top 10: 33

DIGITAL CLASSES for GATE (CSIT) ESE (General Studies)

ADMISSIONS ARE OPEN FOR GATE | ESE

Plot No: 625/A, 03rd Floor, Maharshi College Chhauk, Janpath, Bhubaneswar-751007. 0674-2540340, 09379099966 www.aceenggacademy.com

ଦିଲ୍ଲୀରେ ପୋଲିସ-ଓକିଲ ସଂଘର୍ଷ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧୧୧

ଦିଲ୍ଲୀର ଡିଏ୍ ହଜାରା ଜେଲ୍ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ ବାହାରେ ଶନିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ପୋଲିସ୍ ଏବଂ ଓକିଲଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଘଟିଛି। ପୋଲିସ୍ ଗୁଳିରେ ଜଣେ ଓକିଲ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇ ସେଠାକୁ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଛନ୍ତି। ପ୍ରତିବାଦରେ ଉତ୍ତମ ଓକିଲମାନେ ଏକ ପୋଲିସ୍ ଗାଡ଼ିକୁ ପୋଡ଼ିଦେଇଛନ୍ତି। ଗାଡ଼ି ପାକିଂ ନେଇ କେତେଜଣ ଓକିଲ ଓ ପୋଲିସ୍ ମଧ୍ୟରେ ବଚସା ହୋଇ ତାହା ସଂଘର୍ଷର ରୂପ ନେଇଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ବେଳେ ଜଣେ ଖବରଦାତାଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ତେବେ ସଂଘର୍ଷର ପ୍ରକୃତ କାରଣ ଜଣାପଡ଼ି ନ ଥିବା ଜଣେ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଗିରଫ ଦାବିରେ ଓକିଲମାନେ ରାସ୍ତାବୋକୋ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷଦର୍ଶୀଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ ଅପରାହ୍ନ ସାଢ଼େ ୩ଟା ବେଳେ କୋର୍ଟ ବାହାରେ ବିଜୟ ନାମକ ଆଇନଜୀବୀ କାର୍ ପାକିଂ କରୁଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ନେଇ ତାଙ୍କ ସହ ପୋଲିସର କୋରଦାର



ଆଇନଜୀବୀମାନେ ନିଆଁ ଲଗାଇ ଦେଇଥିବା ପୋଲିସ୍ ଗାଡ଼ି ଜଳୁଛି।

ବଚସା ହୋଇଥିଲା। ପୋଲିସ୍ କର୍ମୀମାନେ ବିଜୟଙ୍କୁ ହାତକଟୁ ନେଇଯିବାକୁ ଅନ୍ୟ ଆଇନଜୀବୀମାନେ ତାଙ୍କୁ ପୁକୁଳାଇବା ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଉତ୍ତମ ଓକିଲମାନଙ୍କୁ ଘରତାଜିବା ପାଇଁ ଦିଲ୍ଲୀ ପୋଲିସର ତୃତୀୟ ବାଟାଲିୟନରେ ପୋଷ୍ଟ ହୋଇଥିବା ଜଣେ କର୍ମଚାରୀ ନିଜ ସହିତ୍ ବିଭାଗରୁ ଗୁଳି ଚଳାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏହା ବିରୋଧରେ କୋର୍ଟ ଫାଟକ

ଗୁଳିମାଡ଼ରେ ଓକିଲ ଆହତ

ପୋଲିସ ଗାଡ଼ି ପୋଡ଼ିଦେଲେ

ସୋମବାର ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଧ ଆନ୍ଦୋଳନ

ଆମେ ମଧ୍ୟ ଆଇନର ରକ୍ଷକ, ପୋଲିସର ଦୁର୍ବ୍ୟବହାରକୁ ବରଦାସ୍ତ କରାଯିବନି ବୋଲି ଜଣେ ଆଇନଜୀବୀ କହିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିବାଦରେ ଦିଲ୍ଲୀ ମହାନଗରୀର ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲା କୋର୍ଟର ଓକିଲମାନେ ସୋମବାର କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଧ କରିବା ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ଦିଲ୍ଲୀରେ ପାକିଂ ସ୍ଥାନକୁ ନେଇ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଇଛି। ଜାତୀୟ ରାଜଧାନୀରେ ଏହା ଏକ ଗୁରୁତର ସମସ୍ୟା ବୋଲି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ନିକଟରେ ଏକ ମାମଲାରେ ରାୟ ପ୍ରଦାନ ବେଳେ କହିଥିଲେ। ଗତ କିଛିବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ କେତେକ ବହୁତଳ ପାକିଂ କେନ୍ଦ୍ର ନିର୍ମାଣ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ କରିବାର ବିଫଳ ହୋଇଛି।

ଆସନ୍ତୁ ଗଢିବା ଏକ #PlasticFreeOdisha #MyPaperBagChallenge

ଆପଣଙ୍କର ପ୍ରିୟ ଧରିତ୍ରୀ ଜାଗଳରେ ଏକ ବ୍ୟାଗ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ଫଟୋ/ ଭିଡିଓ / ସେଲଫିକୁ plasticfreeodishadht@gmail.com ରେ ମେଲ୍ କରନ୍ତୁ। ଖବରକାଗଜକୁ ପୁଣି ବ୍ୟବହାର ରପଯୋଗା କରିବା ସହ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ସୂକ୍ଷ୍ମ ଓଡିଶା ଗଠନରେ ସହଯୋଗ କରି ପୁରସ୍କାର ଜିତିବାର ସୁଯୋଗ ପାଆନ୍ତୁ। ଶ୍ରେଷ୍ଠ ୫ଟି ବ୍ୟାଗ ପ୍ରସ୍ତୁତକାରୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଉପହାର।



ପୁଅଠାରୁ ଦୀକ୍ଷା ନେବେ ମା'

ଭିଲାଇ: ମା'ପୁଅର ସବୁ ଦାୟିତ୍ୱ ନେଇଥାଏ । ମା' ପୁଅକୁ ଶିକ୍ଷା ଓ ଦୀକ୍ଷାର ମନ୍ତ୍ର ଦେଇଥାଏ । କିନ୍ତୁ ଭାରତୀୟ ଗୁରୁପରମ୍ପରାରେ ମା' ପୁଅଠାରୁ ଦୀକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରିବାରେ ନିଜକୁ ଭାଗ୍ୟବତୀ ମଣିଥାଏ । ଗୁରୁ- ବ୍ରହ୍ମା, ବିଷ୍ଣୁ, ମହେଶ୍ୱର ଏବଂ ସେ ହିଁ ମାତା ଓ ପିତା । ଜନ୍ମଦାତ୍ରୀ ମା' ବି ପୁଅକୁ ଏହି ରୂପରେ ଗ୍ରହଣ କରିବା ଭଳି ଯତ୍ନା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଦିଗମ୍ବର ଜୈନ ସମ୍ପ୍ରଦାୟରେ । ଏହି ସମ୍ପ୍ରଦାୟରେ ବାଲି ଜିନଦୀକ୍ଷା ଗୁରୁତ୍ୱ ବହନ କରେ । ଦୁର୍ଗରେ ବିରାଜମାନ ଭାବଲିଙ୍ଗୀ ସଜ୍ଜ ଶ୍ରୀମାତାଙ୍କୁ ବିମର୍ଶ ସାଗର ମହାରାଜା ତାଙ୍କ ଜନ୍ମଦାତ୍ରୀ ମା' ଭଗବତୀ ଜୈନକୁ ଦୀକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରିବେ । ଭଗବତୀଙ୍କ ବୟସ ୭୧ ।



ଭାବ ଆସିଥିଲା ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଭଗବତୀ । ୨୫ ବର୍ଷ ଧରି ଜିନାଗମ ପଛର ୧୧ରୁ ୭ ପ୍ରତିମାର ବ୍ରତ ଧାରଣ କରିସାରିଛନ୍ତି ଓ ଦୀକ୍ଷା ନେବା ପରେ ସେ ସାଧୁ ଜୀବନରେ ପ୍ରବେଶ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି । ଜୈନ ବିଧି ପୁରାବଳ ବିନୋଲି ଯାତ୍ରା ପରେ ତାଙ୍କର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରାଯିବ । ଏହାପରେ ସେ ଦୀକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରିବେ । ଜଣେ ମା' ତା' ପୁଅଠାରୁ ଦୀକ୍ଷା ନେଇ ସାଂସାରିକ ଜୀବନ ତ୍ୟାଗ କରିବା ଦେଶର ବୃତ୍ତୀୟ ଘଟଣା । ୧୦ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ପୁନି ବିମର୍ଶ ସାଗରଙ୍କଠାରୁ ତାଙ୍କ ମା' ମଧ୍ୟ ଦୀକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ଏହି ଦୀକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଦେଖିବା ପାଇଁ ସାରା ଦେଶରୁ ଭକ୍ତମାନେ ବି ଦୁର୍ଗରେ ପହଞ୍ଚିଗଲେଣି ।

ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଚିକମଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଏକ ପାହାଡ଼ିଆ ଗାଁରେ ରହନ୍ତି ଭଗବତୀ । ତାଙ୍କ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ପୁତ୍ର ୨୫ ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ପୁନି ଜୀବନରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ । ତା'ପରେ ତାଙ୍କର ଦୈନାନ୍ଦ୍ୟ

ପ୍ରଥମ ଦେଖାରେ ଗୌରୀକୁ ଭଲପାଇ ବସିଥିଲେ

୧୪ ବର୍ଷ ବୟସ୍କା ଗୌରୀକୁ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଭେଟିଥିଲେ । ୧୯୮୪ ଅକ୍ଟୋବର ୨୫ରେ ବୁର୍ସା ମଧ୍ୟରେ ସାକ୍ଷାତ୍ ସମୟରେ ଭଲ ପରସ୍ପରରେ ପୋନ୍ ନୟର ନେଇଥିଲେ । ପରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ପ୍ରେମ । ପ୍ରଥମ ଦେଖାରେ ହିଁ ଶାହରୁଖ ଗୌରୀକୁ ଭଲପାଇ ବସିଥିଲେ । ଦୁଇଜଣଙ୍କ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ ଗୌରୀଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ଜାଣିଥିଲେ । ତେବେ

୫୫ ବର୍ଷରେ ଜିଙ୍କ୍ ଖାନ୍

ଶାହରୁଖଙ୍କୁ ହିନ୍ଦୁ ଧର୍ମ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଗୌରୀଙ୍କ ପରିବାର ପଛରୁ କୁହାଯାଇଥିଲା । ମାତ୍ର ଏହାକୁ ଗୌରୀ ମନା କରିଥିଲେ । ଶାହରୁଖଙ୍କୁ ସେ ନିଜ ଧର୍ମ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାକୁ ମନା କରିଥିଲେ । ଏହା ଦ୍ୱାରା ତାଙ୍କର ଭଲ ପାଇବାର ମୂଲ୍ୟ ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି ଗୌରୀ ଚିନ୍ତା କରିଥିଲେ । ୧୯୯୧ ଅଗଷ୍ଟ ୨୬ରେ ଦୁହେଁ କୋର୍ଟରେ ବିବାହ କରିଥିଲେ । ପରେ ୧୯୯୯ ଅକ୍ଟୋବର ୨୫ରେ ହିନ୍ଦୁ ଧର୍ମରେ ମଧ୍ୟ ବିବାହ କରିଥିଲେ । ସେହିବର୍ଷ ଶାହରୁଖଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଫିଲ୍ମ 'ଦିଲ୍ ଆଗାନ୍' ନିର୍ମିତ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ଏହା ବନ୍ଧୁ ଅଫିସ୍ରେ ହିନ୍ଦୁ ହୋଇ ନ ଥିଲା । ପରେ ୧୯୯୨ରେ ଶାହରୁଖଙ୍କ ଫିଲ୍ମ 'ଦିଖାନା' ବଲିଉଡ୍ରେ ଚଳେଇ ପକାଇଥିଲା । ୨୦୧୧ରେ ଶାହରୁଖଙ୍କ ସହିତ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ନେଇ ବଲିଉଡ୍ରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଶାହରୁଖଙ୍କ ଦାମ୍ପତ୍ୟ ଜୀବନରେ ତେଣୁ ଆସି ନ ଥିଲା ।



ଶୀତଦିନେ କର ଉଷ୍ଣମ ତେଲ ମାଲିଶ୍

ଦୁଆବିଲ୍ଲା: ଶୀତଦିନେ ଶରୀରରେ ଉଷ୍ଣମ ତେଲ ମାଲିଶ୍ କଲେ ଅନେକ ଉପକାର ମିଳିଥାଏ ।

ଏହା ଦ୍ୱାରା ରକ୍ତଚାପ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ହେବା ସହିତ ହାର୍ଟ ଆଗାକୁ ପୁଲି ମିଳିଥାଏ ବୋଲି ଆୟୁର୍ବେଦରେ ଭଲେଖ ରହିଛି । ସପ୍ତାହରେ ୨ ଥର ଏପରି କଲେ ଲୋମକୂପ ପରିଷ୍କାର ହେବା ସହିତ ମାଂସପେଶୀ ସତେଜ ହୋଇଥାଏ । ଏହା ଦ୍ୱାରା ଆର୍ଦ୍ରତା ସମସ୍ୟା ଦୂର ହୋଇଥାଏ । ଶରୀର ସହିତ ମୁଣ୍ଡରେ ଉଷ୍ଣମ ତେଲ ମାଲିଶ୍ କଲେ ମାନସିକ ଅବସାଦ ଦୂର ହୋଇଥାଏ । ଆଶ୍ଚୁରଣ ସମସ୍ୟା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉଷ୍ଣମ ତେଲ ମାଲିଶ୍ ଦ୍ୱାରା ସୁଫଳ ମିଳିଥାଏ ବୋଲି ଆୟୁର୍ବେଦରେ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି ।

ପଲିଥିନ୍ ବଦଳରେ ପତ୍ରରେ ମାଂସ ବିକ୍ରି

ପାଇଁ ସରକାରୀ ଓ ବେସରକାରୀ ସ୍ତରରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯିବ । ସହ ଏହାର ବ୍ୟବହାରକୁ ନିଷେଧ କରାଯାଇଛି । ପଲିଥିନ୍ ବ୍ୟାଗ୍ ବଦଳରେ କପଡ଼ା, କାଗଜ ବ୍ୟାଗ୍ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଲୋକଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରାଯାଉଛି । ହେଲେ ଅନୁଶୀଳନ ପ୍ରଦେଶର ଜଣେ ମାଂସ ଦୋକାନୀ ନିଜ ଦୋକାନରେ ପଲିଥିନ୍ ବ୍ୟବହାରକୁ ବନ୍ଦ କରି ଏକ ସୁନ୍ଦର ଉପାୟ ଆପଣାଇଛନ୍ତି । ତାହା ଏବେ ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ସମଗ୍ର ପାଇଁ ଉପାଦାନ ପାଲଟିଛି । ସେ ପଲିଥିନ୍ ବଦଳରେ ବିଭିନ୍ନ ଗଛର ପତ୍ରରେ ମାଂସ ପ୍ୟାକ୍ କରି ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଦେଉଛନ୍ତି । ଅନୁଶୀଳନ ପ୍ରଦେଶର ଲେପା ରାଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଅଧୀନ ତିରୁବିନ୍ତୁରେ ଏହି ମାଂସ ଦୋକାନ ରହିଥିବାବେଳେ ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ଅଞ୍ଚଳର ସଚେତନ ଜନସାଧାରଣ ଏବଂ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଦୋକାନୀଙ୍କ ଏଭଳି ଚିନ୍ତାଧାରାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସୂଚକ ବ୍ୟାପାର ଓ ଗ୍ରାହୀ ମନ୍ତ୍ରୀ କିରେନ୍ ରିଜିକୁ ମଧ୍ୟ ଚୁକ୍ତି କରି ଖୁସିବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି । ପଲିଥିନ୍ ବାହାରିବା ପୂର୍ବରୁ ଲୋକେ ଜିନିଷ କିଣିବାକୁ ଯିବା ସମୟରେ ସାଥୀରେ ବ୍ୟାଗ୍ଟିଏ ନେଇ ଯାଉଥିଲେ ଏବଂ ଦୋକାନୀଙ୍କର କାଗଜ ପୁଲ୍ଲୀ ବ୍ୟବହାର ହେଉଥିଲା । ସେହିପରି ମାଛ, ମାଂସ ବିଭିନ୍ନ ପତ୍ରରେ ପ୍ୟାକ୍ କରି ଦିଆଯାଉଥିଲା । ହେଲେ ପ୍ଲାଷ୍ଟିକ୍ ବାହାରିବାପରେ ଲୋକେ ଏହି ସବୁ ପାରମ୍ପରିକ ଅଭ୍ୟାସକୁ ଚୁଲି ପୁରୁଧାକରଣ ଉପାୟକୁ ଅଭ୍ୟାସରେ ପରିଣତ କରିଛନ୍ତି । ତାହା ଏବେ ପରିବେଶକୁ ନଷ୍ଟ କରିବାରେ ଲାଗିଛି । ତେବେ ଏହି ଦୋକାନୀଙ୍କ ଛୋଟିଆ ପ୍ରୟାସ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟୀ ଏବଂ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ନିଶ୍ଚୟ ଉତ୍ସାହିତ କରିବ ।



ଭାଇଙ୍କ ପାଇଁ ଉର୍ବଶୀଙ୍କ ଦାମୀ ଉପହାସ

ଦୁଆବିଲ୍ଲା: ବାଇଙ୍କ ପ୍ରତି ପୁଅମାନଙ୍କ ଦୁର୍ବଳତା କେତେ କିଏ ବା ନ ଜାଣେ ? ତେବେ କାହାକୁ ଏମିତି ସେମିତି ବାଇଙ୍କୁ ଦୁହେଁ ଜୁଜୁ ବାଇଙ୍କ ଯଦି ଉପହାସରେ ମିଳିଯାଏ, ଭାବୁଛନ୍ତି କିଏ ଅନୁଭବ ହେଉଥିବ । ଏମିତି ଏକ ଉପହାସ ଦେଇ ଭାଇଙ୍କୁ ଖୁସି କରିଦେଇଛନ୍ତି ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଉର୍ବଶୀ ୨୦୧୩ରେ ଫିଲ୍ମ 'ସିଂହ ସହବ ଦି ଗ୍ରେଟ୍' ରୁ ବଲିଉଡ୍ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ୨୦୧୫ରେ ସେ 'ମିଫ୍ ଡିଲ୍ ୨୦୧୫' ଗାଇଡେଲ ହାତେଇବା ସହ 'ମିଫ୍ ଯୁନିଭର୍ସ' ରୁଟି ପାଇଖେରେ ଭାରତ

ଜଣେ ବି-ଗାଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ । ଉର୍ବଶୀ ଚୋପ୍ରାଙ୍କ ନିଜ ଭାଇଙ୍କୁ ବହୁତ ଭଲ ପାଆନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ସେ ନିଜ ଭାଇ ଯଶରାଜଙ୍କୁ ହାଲି ଡେଭିଡ଼ସ୍ତେ ଫ୍ୟାଟ୍ ବଦ୍ ବାଇଙ୍କ ଉପହାସରେ ଦେଇଛନ୍ତି, ଯାହାକୁ ପାଇ ଯଶରାଜଙ୍କୁ ଖୁସି କହିଲେ, ନାସରେ । ପ୍ରକୃତରେ ଗତ ସପ୍ତାହ ଭାଇଙ୍କୁ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ଉର୍ବଶୀ ଏହି ଦାମୀ ଉପହାସ ଯଶରାଜଙ୍କୁ ଦେଇଛନ୍ତି । ତଳିତ ବର୍ଷ ଉର୍ବଶୀ ଦାମୀଙ୍କ ଓ ଭାଇଙ୍କୁ ନିଜ ପରିବାର ସହ ପାକନ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଅବସରରେ ସେ ତାଙ୍କ ଭାଇଙ୍କୁ ମନପସନ୍ଦର ଏହି ବାଇଙ୍କ ଉପହାସ ଦେଇଛନ୍ତି । ଯଶରାଜ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପାଇଲର୍ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ । ଏନେଇ ଉର୍ବଶୀ ନିଜ ଚୁକ୍ତିରେ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଏକ ଜିଆଇଏଫ୍ ଜିଡିଓ ମଧ୍ୟ ଦେଲେ, ଯାହାକୁ ସେ ଭଲ ପାଇବ । ପୁଁ ଜାଣେ ତାହା ହେଉଛି ହାଲି ଡେଭିଡ଼ସ୍ତେ । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଅଭିନେତା ରାଜକୁମାର ରାଓ ମଧ୍ୟ ଏହି ଦାମୀ ହାଲି ଡେଭିଡ଼ସ୍ତେ ଫ୍ୟାଟ୍ ବଦ୍ ଜୁଜୁର ବାଇଙ୍କ ଜିଣିସାରିଛନ୍ତି । ନିଜ ଦମ୍ପତୀର ଅଭିନୟ ପାଇଁ ଲୋକପ୍ରିୟ ରାଜକୁମାରଙ୍କୁ ଏହି ବାଇଙ୍କ ଖୁସି ପସନ୍ଦ ।

ଦୁଆବିଲ୍ଲା: ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ କୋର୍ଟରେ ଶହ ଶହ ମାମଲାର ବିଚାର ନ ହୋଇ ପଡ଼ି ରହିଛି । ଏପରିଗୁଡ଼ିଏ ଆଲୋଚନା ହୋଇକୋର୍ଟର ବିଚାରପତି ସୁଧାର ଅଗ୍ରଣୀୟ ଏକ ନିଆରା ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି । ସେ ୧୫ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଲକ୍ଷେ ୩୦ ହଜାର ୪ ଶହ ୧୮ଟି ମାମଲାର ଫାଇସଲ କରିବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି । ଭାରତର ଏକମାତ୍ର

ଜଷ୍ଟିସ୍ ସୁଧାର ଅଗ୍ରଣୀୟ

୧୫ ବର୍ଷରେ ଲକ୍ଷେ ୩୦ ହଜାର ମାମଲାର ଫାଇସଲ

ବିଚାରପତି ଭାବେ ସୁଧାରଙ୍କ ନାମରେ ଏହି ରେକର୍ଡ ରହିଛି । ୨୦୧୯ ଅକ୍ଟୋବର ୩୧ ସୁଦ୍ଧା ସେ ଏହି ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି । ରାମକୃଷ୍ଣମି- ବାପ୍ପା ମସଜିଦ୍ ମାମଲାର ଫାଇସଲ ମଧ୍ୟ ସେ କରିଛନ୍ତି । ସେ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ସରକାରୀ ଅଫିସରଙ୍କ ସମ୍ମାନକୁ ସରକାରୀ ପ୍ରାଥମିକ ଷ୍ଟୁଲରେ ପାଠ ଦଫାଇଦା ଲାଗି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଜାରିକରି ଚର୍ଚ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ । ସେହିପରି ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସରକାରୀ ହସ୍ତିଚାଳରେ ଚିକିତ୍ସା ଲାଗି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଧାରଣା-ବିଶେଷ ପ୍ରଦର୍ଶନ ବେଳେ ନଷ୍ଟ ହେଉଥିବା ସରକାରୀ ସମ୍ପତ୍ତିର ଭରଣା, ଶଙ୍କରାଚାର୍ଯ୍ୟ ପଦବୀର ବିବାଦ, ଶଙ୍କରଗଡ଼ ରାଣୀଙ୍କଠାରୁ ୪୫ ଟି ଗାଁ ମୁକ୍ତ କରାଇବା ଆଦି ମାମଲାର ଫାଇସଲ କରି ସେ ବିଶେଷ ଖ୍ୟାତି ହାସଲ କରିଥିଲେ । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ସୁଧାର ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଫିରୋଜାବାଦର ବାସିନ୍ଦା ।

୪୯୦୦ କର୍ତ୍ତାପୂଜାର ପେଣ୍ଠା

ଦୁଆବିଲ୍ଲା: ଭାରତର ମାନବସୂକ୍ଷ୍ମ ମହାକାଶ ମିଶନ 'ଗଗନାୟନ' ୨୦୨୧ରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଓ ଆଇଆଇଟିଦିଲ୍ଲୀର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକା ରହିବ । ଏହି ମିଶନରେ ମହାକାଶ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ଥାନ ଲାଗି କିଛି ବିଶେଷ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି । ସେମାନେ ମହାକାଶରେ ପାଣି ବଦଳରେ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଗାଧୋଇବେ । ଏହି କ୍ଷେତ୍ର କ୍ଲେନ୍ସ୍ ଇଣ୍ଡରନାଶ୍ଟ୍ରାଲ କମ୍ପାନୀ ଆଇଆଇଟି, ଦିଲ୍ଲୀ ଭାଗାଦାରିରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି । ମହାକାଶରେ ମହାକାଶଯାତ୍ରୀମାନେ ସ୍ଥାନ କରିବା ପାଇଁ ଏପରି କ୍ଷେତ୍ର ଉପଲବ୍ଧ କରାଇବାରେ ଭାରତ ବିଶ୍ୱରେ ପ୍ରଥମ ଦେଶ ହେବ । ଆମେରିକାର ମହାକାଶ ଏଜେନ୍ସି ନାସା ମଧ୍ୟ ଏହାକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ମହାକାଶ ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ର(ଇସ୍ରୋ) ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରୁଛି । ମହାକାଶଯାନରେ ଜାଗା ଅଭାବକୁ ସେଥିରେ ବେଶି ପାଣି ନେବା ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ । ମହାକାଶଗାରୀମାନେ ନ

ବିକାଳେର: ପୂର୍ବରୁ ତ ନ ରାଜପ୍ରାସାଦ, ଦୁର୍ଗ, ଐତିହାସିକ ସ୍ମାରକୀ ସର୍ବୋପରି ଓଡ଼ ଦୌଡ଼ ପାଇଁ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଅର୍ଜନ କରିଛି ବିକାଳେର । ରାଜସ୍ଥାନ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ମାନଚିତ୍ରରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଜାଗା ମାଡ଼ିବସିଥିବା ଏହି ସହର ଏବେ ଏକ ଚିତ୍ରକଳାକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ । ଏଠାକାର ନିବାସୀ ମେଘା ହର୍ଷ୍ଟ ପୁଅବୀର ସର୍ବସୁନ୍ଦର ପେଣ୍ଠା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିବା ଦାବି କରିଛନ୍ତି, ଯଦି ଏହି ଦାବି ସତ ହୋଇଥାଏ ତେବେ ଏହା ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ଚିନିତ ବୁକ୍ ଅଫ୍ ରେକର୍ଡରେ ସ୍ଥାନିତ ହେବ । ବିକାଳେର ବୟସ୍କ ସ୍କୁଲ ପରିସରରେ ତିଆରି କରାଯାଇଥିବା ଏହି ବୃହତ୍ କାର୍ଯ୍ୟ ଚିତ୍ରକଳାର ଆକାର ୪୯୦୦ ବର୍ଗଫୁଟ (୭୦ ଫୁଟ ଦୈର୍ଘ୍ୟ ଏବଂ ୭୦ ଫୁଟ ପ୍ରସ୍ଥ) । ଏହାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ମେଘାଙ୍କୁ ୧୭ ଦିନ ଲାଗିଛି । ଏଥିପୂର୍ବରୁ ଏହି ରେକର୍ଡ ସାଇପ୍ରସର ଆଲେକ୍ସାନ୍ଦ୍ର ନାମରେ ଥିଲା । ସେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିବା ଚିତ୍ରକଳା ୩୪୮୮ ବର୍ଗଫୁଟ (୫୯ ଫୁଟ ଦୈର୍ଘ୍ୟ ଏବଂ ୫୯ ଫୁଟ ପ୍ରସ୍ଥ) ବିଶିଷ୍ଟ ଥିଲା । ନିଜର କୃତି ସମ୍ପର୍କରେ ମେଘା କୁହନ୍ତି, ପୂର୍ବ ରେକର୍ଡକୁ ଭାଙ୍ଗିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ସେ ଏହି ଚିତ୍ରକଳା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି । କଳାକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ଏହାର ପ୍ରତିକୂଳ ପ୍ରଭାବ, ଜଳ ସଂରକ୍ଷଣ, ମହିଳାଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଆଦି ବିଷୟକୁ ଏଥିରେ ସ୍ଥାନିତ କରାଯାଇଛି । ଗତ ଅକ୍ଟୋବର ୧୬ରୁ ସେ ଏହି ଚିତ୍ରକଳା ଆଙ୍କିବା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ସେ ଦୈନିକ ୬ଘଣ୍ଟା ସମୟ ଦେଉଥିଲେ । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଜଣେ ପୋସାଦର ଚିତ୍ରଶିଳ୍ପୀ ଭାବେ ମେଘା ଦେଶରେ ଜଣେ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଚେହେରା । ତାଙ୍କର ହାତପ୍ରସ୍ତୁତ ଚିତ୍ରକଳା ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ପ୍ରଦର୍ଶିତ ହୋଇ ବେଶ୍ ପ୍ରଶଂସା ସାଉଁଟିଛି । ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଶତାଧିକ ପଦକ ମଧ୍ୟ ମିଳିଛି ।

କ୍ଷେତ୍ରରେ ସ୍ଥାନ କରିବେ ଗଗନାୟନ ମହାକାଶଗାରୀ

ଗାଧୋଇଲେ ଶରୀରରେ ବିଭିନ୍ନ ଜୀବାଣୁ ମଧ୍ୟ ବୃଦ୍ଧିପାଆନ୍ତି । ଏଣୁ ମହାକାଶରେ ଗାଧୋଇବା ଲାଗି ଭିନ୍ନଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପାଣି ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ । ଏମିତିକି ସେମାନେ ପରିସ୍ରା ସଂଗ୍ରହ କରି ତାହାକୁ ରିସାଇକ୍ଲ କରି ପୁନଃ ବ୍ୟବହାର କରିଥାନ୍ତି । ସେଥିପାଇଁ ମହାକାଶଯାନରେ ଗାଧୋଇବା ସମସ୍ୟାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରି ଏହି ବିକଳ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି । ବିନା ପାଣିରେ କ୍ଷେତ୍ର ଦ୍ୱାରା ସ୍ଥାନ କରିବାର ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଉପରେ କାମ କରିଥିବା ଡ. ପୁନିତ ଗୁପ୍ତା କହନ୍ତି କି, ୨୦୧୮ରେ ସେ ଷ୍ଟାର୍ଟଅପ୍ ଆରମ୍ଭ କରି ଆଇଆଇଟି, ଦିଲ୍ଲୀ ସହ ମିଶି ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପାଇଁ ଏହି ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ଉପରେ କାମ କରିଥିଲେ । ସେବେଠାରୁ ଆଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନେଜି ଓ ଆର୍ମି କମାଣ୍ଡୋମାନେ ଏହାକୁ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି । ଏହି କ୍ଷେତ୍ର ରାୟପୁର ସମେତ ୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ସରକାରୀ ହସ୍ତିଚାଳରେ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଉଛି ।

୮ ଦିନରେ କଣ୍ଟାରୁ ଜନ୍ମାକୁମାରୀ ଯାତ୍ରା

ବିକାଳେର: ବିକାଳେର ଯୁନିଟ୍ରେ ସେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ସେ ଏପରି କରି ଦିଲ୍ଲୀର ସାଇକେଲ ଚାଳକଙ୍କ ୧୦ଦିନ ୩ ଘଣ୍ଟା ୨ ମିନିଟ୍ ରେକର୍ଡ ଭଙ୍ଗ କରିଛନ୍ତି । ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ଭାରତ ପ୍ରତିଦିନ ୨୧ ଘଣ୍ଟା ସାଇକେଲ ଚଳାଇ ୪୨୦-୪୪୦ କିମି ଦୂରତା ଅତିକ୍ରମ କରିଥିଲେ ।

ଗିନିଜ୍ ରେକର୍ଡରେ ଭାରତ ପାନ୍ତୁ

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ: କିଶୋରୀ ୧ ର ରୁ ଜନ୍ମାକୁମାରୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କମ୍ ସମୟରେ ସାଇକେଲ ଯାତ୍ରା କରି ଲ୍ୟୁକ୍ସେମ୍ବର୍ଗ କଲୋନେଲ୍ ଭାରତ ପାନ୍ତୁ ଗିନିଜ୍ ରେକର୍ଡ କରିଛନ୍ତି । ସେ ଧାର୍ଯ୍ୟ ୩୬ ହଜାର କି.ମି.କୁ ୮ ଦିନ ୯ ଘଣ୍ଟା ୪୮ ମିନିଟ୍ରେ ଅତିକ୍ରମ କରିପାରିଛନ୍ତି । ଭାରତ ଅକ୍ଟୋବର ୨୧ରେ ଶ୍ରୀନଗରରୁ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ଅକ୍ଟୋବର ୨୯ରେ କନ୍ୟାକୁମାରୀରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ସେ ହରିୟାଣା ରୋହତକର ବାସିନ୍ଦା । ସମ୍ପ୍ରତି ଭାରତୀୟ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବିଶ୍ୱ ଏଡ୍ସ ଦିବସ ପାଳନ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଆୟୋଜନ ହେବ ମାସ୍ ମୋଟିଭେଶନ କ୍ୟାମ୍ପ

ବଡ଼ଭାଇ ମୃତଦେହ ଦେଖି ଆଖି ବୁଜିଲେ ସାନ

ପାଲଲହଡ଼ା, ୨୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)- ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପାଲଲହଡ଼ା ଉପଖଣ୍ଡ ସିଡିଏସ୍ ଗ୍ରାମରେ ଶନିବାର ଏକ ଦୁଃଖଦ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ବଡ଼ଭାଇର ମୃତଦେହ ଦେଖି ସାନଭାଇ ଭାଙ୍ଗିପଡ଼ି ପ୍ରାଣ ହରାଇବା ଗ୍ରାମରେ ଶୋକାଳୁକ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ପ୍ରକାଶ ସେ, ଗ୍ରାମର ଦାସକ କୁମାର ପାଲ (୬୨) ଅସୁସ୍ଥ ଥିବାରୁ କିଛିଦିନ ତଳେ କଟକ ବଡ଼ ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଥିଲେ। ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ୧୩ ବେଳେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ମୃତଦେହ ଧରି ପରିବାର ଲୋକେ ଗ୍ରାମକୁ ଫେରିବା ପରେ ଦାସକଙ୍କ ସାନ ଭାଇ ତିନୁମଲ ପ୍ରସାଦ ପାଲ(୬୦) ଦେହୋପ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ପାଲଲହଡ଼ା ମେଡିକାଲ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।



ଅନୁଗୋଳ ଅଧିକ, ୨୧୧୧ ବୈଠକରେ ହୋଇଥିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ପୂରାବଳ, ଏଡ୍ସ ଦିବସ ପାଳନ ଉପଲକ୍ଷେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ପରିସରରୁ ଏକ ଶୋକାଭାସ୍ତ୍ରା ସହର ପରିକ୍ରମା କରି ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷଠାରେ ପହଞ୍ଚିବ। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ବିଭିନ୍ନ ସଚେତନତା ପର୍ଯ୍ୟାୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏ ନେଇ ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏହି ଦିନ ଆୟୋଜନ ହେବାକୁ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସଫଳତାର ସହ ସମ୍ପନ୍ନ କରିବାକୁ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ତପନ କୁମାର ଶତପଥୀ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସହଯୋଗ ଲାଭିବ।

ଅଜଗର ଉଦ୍ଧାର



ଅଶିରପାଳ, ୨୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)- ନାଲକୋ ଗାଉଁରଣିପ ଛକଠାରେ ଶନିବାର ସକାଳେ ଏକ ଅଜଗର ସାପକୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। କେତେକ ଯୁବକ ଏହି ସାପକୁ ଅଖାରେ ବାନ୍ଧି ଛାଡ଼ି ଦେଇ ପଳାଇ ଯାଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଅଖା ଭିତରେ ଅଜଗର ସାପକୁ ଦେଖି ଭୟଭୀତ ହୋଇ ପଡ଼ିଥିଲେ। ପରେ ଟ୍ରେକ ହେଲୁ ଲାଲନର ଛତିଶ ରାଓ ପହଞ୍ଚି ସାପଟିକୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ।

ଗ୍ରାମ୍ ତାଡ଼ି ଚଙ୍କା, ସୁନାଗହଣା ଲୁଚ୍

ତାଳଚେର, ୨୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)- ତାଳଚେର ବୁକ ବାଲୁଙ୍ଗା ଗ୍ରାମର ଅଜୟ ମହାଶିଳ ଘର ଗ୍ରାମ ତାଡ଼ି ଚଙ୍କାରେ ୨୦୦୫ର ଚଙ୍କା ଏବଂ ସୁନାଗହଣା ଲୁଚ୍ ନେଇଛନ୍ତି। ସୁନାଗହଣା ଅଜୟ ଘରେ ଶୋରାଧିବାବେଳେ ଚୁକ୍ତିମାନେ ଗ୍ରାମ ତାଡ଼ି ଅନ୍ୟ ଏକ କୋଠିରେ ପଶି ଆଇନିବା ଭାଙ୍ଗି ଲକ୍ଷାଧିକ ଚଙ୍କା ଓ ସୁନାଗହଣା ଏବଂ ନଗଦ ଚଙ୍କା ନେଇଯାଇଥିଲେ। ସେହିପରି ଚୁକ୍ତି ହ ବେହେରା ଓ ଶ୍ରୀନିବାସ ବେହେରାଙ୍କ ଘର ଲୁଚ୍ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଥିଲେ ଚୁକ୍ତିମାନେ ସଫଳ ହୋଇ ନ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏ ନେଇ ତାଳଚେର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ବାଗ୍ୟର ଏହି ଅଞ୍ଚଳରେ ଚୋର, ଲୁଚ୍ପାଦ ହେଉଥିବାରୁ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ କଡ଼ା ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯିବାକୁ ଦାବି ହୋଇଛି।

ମାନବଶୃଙ୍ଖଳରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି



ତାଳଚେର, ୨୧୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.)- ଏନ୍ଟିପିସି ପ୍ରକଳ୍ପ କଣିହାଁ ପକ୍ଷରୁ ଶନିବାର ସଚେତନତା ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏକାଧିକତା ଏବଂ ସଚେତନତା ପ୍ରକଳ୍ପ ପକ୍ଷରୁ ବକ୍ସିତା, ଚର୍ଚ୍ଚା, ପୋଷ୍ଟର, ସୃଷ୍ଟି ନିମନ୍ତେ ତାଳଚେର ଆଇଡିଆଲ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ମାନବ ଶୃଙ୍ଖଳ ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏନ୍ଟିପିସି ପ୍ରକଳ୍ପ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ଏହି ଶୃଙ୍ଖଳରେ ପ୍ରାୟ ୭୫୦ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଭାଗ ନେଇ ସଚେତନତା ବାର୍ତ୍ତା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ସଚେତନତା ସଚେତନତା ସପ୍ତାହ-୨୦୧୯ ଉପଲକ୍ଷେ ପ୍ରକଳ୍ପ ପକ୍ଷରୁ ବକ୍ସିତା, ଚର୍ଚ୍ଚା, ପୋଷ୍ଟର, ସୃଷ୍ଟି ନିମନ୍ତେ ଆଇଡିଆଲ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ମାନବ ଶୃଙ୍ଖଳ ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏନ୍ଟିପିସି ପ୍ରକଳ୍ପ କଣିହାଁ ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ସ୍କୁଲ ଗୁଡ଼ିକରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରାୟ ୨୪ଟି ସ୍କୁଲ ଏବଂ କଲେଜରୁ ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାଗୁଡ଼ିକରେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ପ୍ରକଳ୍ପର ବରିଷ୍ଠ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ଗୁପ୍ତ ଆଲୋଚନା, ସଚେତନତା କର୍ମଶାଳା ଏବଂ ଭେଣ୍ଡର ସମ୍ମିଳନୀର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା।

ଅନୁଗୋଳରେ ଛବ୍ ପୂଜା ପରିବାରର ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କଲେ ମହିଳା

ଅନୁଗୋଳ ସ୍ଥିତ ନାରଣ ସାଗର କୁଳରେ ୨ ଦିନିଆ ଛବ୍ ପୂଜା ଶନିବାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପୂଜା ପାଇଁ ଅନୁଗୋଳ ତଥା ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ରହୁଥିବା ବିହାର, ଭଉରପ୍ରଦେଶ, ମହାରାଷ୍ଟ୍ର, ରାଜସ୍ଥାନ ଆଦି ରାଜ୍ୟର ଶତାଧିକ ମହିଳା ଏକତ୍ରିତ ହୋଇ ଅଭିଷେକ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୂଜା କରିବା ସହ ବୁଡ଼ି ପକାଇଥିଲେ। ମହିଳା ସଦସ୍ୟମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଫଳ ଓ ଫୁଲ ଧରି ଛବ୍ ଦେବାକୁ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରିବା ସହ ପରିବାରର ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରିଥିଲେ। ରବିବାର ଭୋଗ ସମୟରେ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ ଉଦିତ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ପରେ ବୁଡ଼ି ପକେଇ ଛବ୍ ବ୍ରତ ସମ୍ପନ୍ନ କରିବେ। ଏହି ସମାରୋହକୁ ପୂଜା କମିଟି ସଭାପତି ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସାହୁ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଜ୍ଞାନେଶ୍ୱରୀ ସିଂ,



ଉପଦେଷ୍ଟା ଫକୀର ଚରଣ ସାହୁ, ଗଙ୍ଗାଧର ଦେବ୍ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଗ୍ରାମିକ ଓ ସୁରକ୍ଷା ସାଜ୍ ପ୍ରମୁଖ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଭିଡ଼କୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା।

ବୈଜ୍ଞାନିକ ଉପଦେଷ୍ଟା ମଣ୍ଡଳୀ ବୈଠକ

କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ସହ ସମନ୍ୱୟ ରଖିବାକୁ ପରାମର୍ଶ

ଅନୁଗୋଳ ଅଧିକ, ୨୧୧୧ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ରର ବୈଜ୍ଞାନିକ ଉପଦେଷ୍ଟା ମଣ୍ଡଳୀ ବୈଠକ (ଖରିଫ୍) ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ପଞ୍ଚମହଳା ସ୍ଥିତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଓ ବୈଷୟିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମ୍ପ୍ରଦାରଣ ଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳକର ମୁଦ୍ରା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ବିଜୟ କୁମାର ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ବୈଠକରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ମନୋଜ କୁମାର ମହାନ୍ତି ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ କୃଷି ଓ ଏହାର ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ବିଭାଗ ଗୁଡ଼ିକ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ସହ ସମନ୍ୱୟ ରଖି କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଚଳିତ ଖରିଫ୍ ଋତୁ

ଆଞ୍ଚଳିକ ଗବେଷଣା ସମ୍ପ୍ରଦାରଣ କେନ୍ଦ୍ରର ପ୍ରମୁଖ ବୈଜ୍ଞାନିକ ଡ. ପି. ପି. ପାଲ୍ ଦେଢ଼ାନାଳ ମହିଷାପାଟ ସ୍ଥିତ ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ରର ମୁଖ୍ୟ ତଥା ଗବେଷଣା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ଦେବବ୍ରତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଦେଢ଼ାନାଳ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ରର ବରିଷ୍ଠ ବୈଜ୍ଞାନିକ ଓ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ବିମଳେନ୍ଦ୍ର

ପାଇଁ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଷୟରେ ବରିଷ୍ଠ ବୈଜ୍ଞାନିକ ଓ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ଦିନିତା ଶତପଥୀ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ କେନ୍ଦ୍ରର ସମାଚାର ପତ୍ରିକା ସହ ବୁକିଟ୍ ସମ୍ପ୍ରଦାରଣ ପତ୍ରିକାକୁ ଅତିଥିମାନେ ଉନ୍ମୋଚନ କରିଥିଲେ। ବୈଠକରେ କଲିକତା ଆଞ୍ଚଳିକ ଗବେଷଣା ସମ୍ପ୍ରଦାରଣ କେନ୍ଦ୍ରର ପ୍ରମୁଖ ବୈଜ୍ଞାନିକ ଡ. ପି. ପି. ପାଲ୍ ଦେଢ଼ାନାଳ ମହିଷାପାଟ ସ୍ଥିତ ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ରର ମୁଖ୍ୟ ତଥା ଗବେଷଣା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ଦେବବ୍ରତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଦେଢ଼ାନାଳ କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ରର ବରିଷ୍ଠ ବୈଜ୍ଞାନିକ ଓ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ବିମଳେନ୍ଦ୍ର

ବିପଦସଙ୍କୁଳ ଅବସ୍ଥାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ପରିବହନ

୧୩ ଗାଡ଼ିରୁ ୧.୮୦ ଲକ୍ଷ ଜରିମାନା ଆଦାୟ



ବିପଦସଙ୍କୁଳ ଅବସ୍ଥାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପରିବହନ କରାଯାଉଛି।

ଅନୁଗୋଳ ଅଧିକ, ୨୧୧୧ ଅନୁଗୋଳ ପରିବହନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଶନିବାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ାଇ କରାଯାଇ ବିପଦସଙ୍କୁଳ ଅବସ୍ଥାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନେବାଆଣିବା କରୁଥିବା ୧୩ ଗାଡ଼ିକୁ ଧରାଯାଇଛି। ଏଥିସହ ସେଗୁଡ଼ିକରୁ ୧ ଲକ୍ଷ ୮୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ବାବଦରେ ଆଦାୟ କରାଯାଇଛି। ଜିଲ୍ଲାପାଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଅନୁଗୋଳ ସହର ସମେତ ଛେଡ଼ିପଦା ଓ ବଞ୍ଚିପାଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ପରିବହନ ବିଭାଗୀୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଚଢ଼ାଇ କରିଥିଲେ। ଚଢ଼ାଇ ସମୟରେ ବିପଦସଙ୍କୁଳ ଅବସ୍ଥାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନେବାଆଣିବା କରାଯାଇଥିଲା। ଉପକଳ୍ପ ସିଂହାରୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପରିବହନ କରୁଥିବା ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକର ଫିଟନେସ୍ ଓ ବିଭିନ୍ନ କାରକପତ୍ର ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଥିଲା। ଫିଟନେସ୍ ନ ଥିବା ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକ ସମ୍ପର୍କରେ ସ୍ଥଳ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା ଯେଉଁଠି ବିଭାଗୀୟ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏନିଆଇ ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ସେନାପତି, ଅତିଥିମାଳ ଆରଟିଓ ବିଜୟ କୁମାର ପାଲ, କୁନିୟର ଏନିଆଇ ରିଶା ତ୍ରିପାଠୀ ଓ ଅନ୍ୟ ପରିବହନ ଅଧିକାରୀମାନେ ଚଢ଼ାଇରେ ସାମିଲ ଥିଲେ।

ଭାଗବତ ପାରାୟଣ ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଛେଡ଼ିପଦା ବୁକ ହାଉସରେ - ଜାମୁନାଳୀ ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ମନୋରମା ଆଶ୍ରମ ପରିସରରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦିବସୀୟ ଭାଗବତ ପାରାୟଣ ଓ ପ୍ରବଚନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଅଧିକାଂଶ, କଳସ ଯାତ୍ରା, ନଗର କାର୍ତ୍ତନ, ହୋମଯଜ୍ଞ, ପ୍ରସାଦ ସେବନ ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଛି। ପ୍ରବଚକ ପାର୍ଥ ସାହୁ ମହାନ୍ତି ଧାର୍ମିକ ପ୍ରବଚନ ଦେଉଛନ୍ତି।

RAMA DEVI WOMEN'S UNIVERSITY, BHUBANESWAR. No.4358 WALK-IN-INTERVIEW Dt.02.11.19. A Walk-in-Interview will be on 16.11.2019 at 11.30 A.M. in the office chamber of the Registrar for engagement of retired employees of University or Govt. (State or Central) any other educational institute as Senior Librarian, Librarian and Library Assistant on contractual basis for Library of the University. Intending eligible candidates are required to attend the Walk-in-Interview in the scheduled date & time. They are requested to download the format of application form from the University website www.rdwuniversity.nic.in and submit the filled in application form alongwith requisite documents at the time of interview. Sd./- Registrar

ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ, ଓଡ଼ିଶା, କଟକ. ବିଜ୍ଞପ୍ତି ନଂ 1463 (Exam. Conf.) ତା 01.11.2019 ରିଖ ୨୦୨୦ ମସିହା ବାର୍ଷିକ ହାରାହାରିକ ସାଫ୍ଟିଫିକ୍ସ ପରୀକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ଫର୍ମ ପୂରଣ ଓ ପରୀକ୍ଷା ଫିସ୍ ଦାଖଲ ସମ୍ପର୍କିତ ସୂଚନା. ଏତଦ୍ୱାରା ସମସ୍ତଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ କରାଯାଉଅଛି ଯେ, ଆସନ୍ତା ୨୦୨୦ ମସିହା ବାର୍ଷିକ ହାରାହାରିକ ସାଫ୍ଟିଫିକ୍ସ (ରେଗୁଲାର ଓ ଏକ୍-ରେଗୁଲାର) ପରୀକ୍ଷା ଫର୍ମ ପୂରଣ ଓ ପରୀକ୍ଷା ଫିସ୍ ଦାଖଲ ନିମ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁସାରେ ହେବ। ୧. ୨୦୨୦ ମସିହା ବାର୍ଷିକ ହାରାହାରିକ ସାଫ୍ଟିଫିକ୍ସ ପରୀକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପଢୁଥିବା ନିମ୍ନ Categoryର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଫର୍ମ ଫର୍ମ ପୂରଣ ONLINE ମାଧ୍ୟମରେ କରାଯିବ। (କ) Regular [School Reg. (SR) & Quasi Reg. (QR)] ପରୀକ୍ଷା - ୨୦୨୦ ମସିହା ହାରାହାରିକ ସାଫ୍ଟିଫିକ୍ସ ପରୀକ୍ଷା ଫର୍ମ ଫର୍ମ ପୂରଣ କରାଯିବ, ସେମାନେ SR & QR category ରେ ଫର୍ମ ପୂରଣ କରିପାରିବେ। (ଖ) Ex-Regular (ER) ପରୀକ୍ଷା - ନିମ୍ନଲିଖିତ ପରୀକ୍ଷାରେ "F" Grade, "ABS" & "MP" ହୋଇଥିବା ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀମାନେ ଏହି Category ରେ ଫର୍ମ ପୂରଣ କରି ପରୀକ୍ଷା ଦେଇପାରିବେ। (i) Regular & Quasi Regular Candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2014. (ii) Regular, Quasi Regular & Ex-Regular (New) Candidates of Annual/ Supplementary HSC Examination, 2015. (iii) Regular, Quasi Reg. & Ex-Reg. candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2016. (iv) Regular, Quasi Reg. & Ex-Reg. candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2017. (v) Regular, Quasi Reg. & Ex-Reg. candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2018. (vi) Regular, Quasi Reg. & Ex-Reg. candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2019. ଯେଉଁ ଅନୁକର୍ମୀ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀମାନେ ଉପରୋକ୍ତ Category ଅବରୁଦ୍ଧ ହେବେ, ସେମାନେ ବୋର୍ଡର ପତ୍ରମାଧ୍ୟମ ଶିକ୍ଷାରେ ପୁନର୍ବାର ନାମ ଦେଖାଇ Correspondence Course Regular ପରୀକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରିବେ। (ଗ) Correspondence Course Regular (CR) ପରୀକ୍ଷା - ଯେଉଁମାନେ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଏହି Courseରେ ନାମ ଦେଖାଇଥିବେ ବା ସମୟ ସୀମା ମଧ୍ୟରେ ନାମ ଦେଖାଇଥିବେ ସେମାନେ (CR) categoryରେ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇପାରିବେ। ଏହି ନାମଦେଖା ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅବ୍ୟାପ୍ୟ ବୋର୍ଡର ଆବେଦନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମମାନଙ୍କରେ ତାଙ୍କୁ ରହିଛି ଏବଂ Correspondence Course ରେ ପଢ଼ାକରଣ ଫର୍ମ ପୂର୍ବ ଗୋଷ୍ଠିତ ସମୟ ସୀମା ୦୨/୨୧/୨୦୧୯ ରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବ। (ଘ) Correspondence Course Ex-Regular (CE) ପରୀକ୍ଷା - ନିମ୍ନଲିଖିତ ପରୀକ୍ଷାରେ "F" Grade, "ABS" & "MP" ହୋଇଥିବା ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀମାନେ ଏହି Category ରେ ଫର୍ମ ପୂରଣ କରି ପରୀକ୍ଷା ଦେଇପାରିବେ। (i) Correspondence Course Regular Candidates of Annual/ Supplementary HSC Examination, 2014. (ii) Correspondence Course Regular & Correspondence Course Ex-Regular (New) Candidates of Annual/ Supplementary HSC Examination, 2015. (iii) Correspondence Course Regular & Correspondence Course Ex-Regular candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2016. (iv) Correspondence Course Regular & Correspondence Course Ex-Regular candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2017. (v) Correspondence Course Regular & Correspondence Course Ex-Regular candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2018. (vi) Correspondence Course Regular & Correspondence Course Ex-Regular candidates of Annual/ Supplementary HSC Exam, 2019. ଯେଉଁ ଅନୁକର୍ମୀ ପତ୍ରମାଧ୍ୟମ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀମାନେ ଉପରୋକ୍ତ Category ଅବରୁଦ୍ଧ ହେବେ, ସେମାନେ ବୋର୍ଡର ପତ୍ରମାଧ୍ୟମ ଶିକ୍ଷାରେ ପୁନର୍ବାର ନାମ ଦେଖାଇ Correspondence Course Regular ପରୀକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରିବେ। Correspondence Course ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀମାନଙ୍କ online ଫର୍ମ ପୂରଣ ବୋର୍ଡର ଆବେଦନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସହ ସମ୍ପର୍କିତ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ୨. ONLINE ଫର୍ମ ପୂରଣ କରିବାର ଧାର୍ଯ୍ୟ ତାରିଖ ଓ ସମୟ (i) ଆରମ୍ଭ ତାରିଖ: ୦୧/୧୧/୨୦୧୯ ତାରିଖ ବକାଳ ୧୦ ଘଟିକା (ii) ବିନା କୋର୍ଡିନାସନ୍ ସହ :- (a) ଫିସ୍ ଦାଖଲର ଶେଷ ତାରିଖ :- ୦୧/୧୧/୨୦୧୯ ତାରିଖ ରାତ୍ର ୧୧.୪୫ (b) ଫିସ୍ ଦାଖଲର ଶେଷ ତାରିଖ :- ୦୨/୧୧/୨୦୧୯ ତାରିଖ ମଧ୍ୟରାତ୍ର (iii) କୋର୍ଡିନାସନ୍ ସହ :- (a) ଫିସ୍ ଦାଖଲର ତାରିଖ :- ୦୨/୦୧/୨୦୧୯ ରାତ୍ର ୦୨/୦୧/୨୦୧୯ ରାତ୍ର ୧୧.୪୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ (b) ଫିସ୍ ଦାଖଲର ଶେଷ ତାରିଖ :- ୦୨/୦୧/୨୦୧୯ ତାରିଖ ମଧ୍ୟରାତ୍ର ୩. ONLINE ଫର୍ମ ପୂରଣ ନିମନ୍ତେ Link, ସର୍ବିଶେଷ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଏବଂ Step by Step Instruction, www.bsodisha.ac.in website ମାଧ୍ୟମରେ ଉପରୋକ୍ତ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଅନବରତ ଉପକଳ୍ପ ହେବ।

ବିଜ୍ଞାନ ଆଖି ସିନ୍ଧୁ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଉଚ୍ଚତମ ବରାଣ୍ଡର ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ସଂଗଠନ) ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ବିଜୟପୁରା ପୋଷ୍ଟ: ୦୮୬୬-୨୯୭୪୧୧/୧୧୨ ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗ, ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ବିଭିନ୍ନ ଶାଖାରେ ଅନୁସନ୍ଧାନ ଯୋଗ୍ୟ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ (KYC) ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଉଛି। ସେମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କି ସେମାନେ ସଂପର୍କ KYC/PAN/Form60/61 ନେବା ପାଇଁ ଚାହୁଁନ୍ତୁ। ୨୦.୧.୧.୨୦୧୯ ରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରକଳ୍ପ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କୁ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଉଛି। ଆଞ୍ଚଳିକ ପ୍ରକଳ୍ପକର୍ତ୍ତା

ପୂର୍ବ ଚର୍ଚ୍ଚା ରେକର୍ଡିଂ ବିଦ୍ୟୁତୀକରଣ କାର୍ଯ୍ୟ. ଫୋନ୍ ନଂ: 36-KUR-TRD-OT-2019-20, ଡା.25.10.2019ରେ. ଗଠନୀୟ ଫର୍ମ: ବିଦ୍ୟୁତୀକରଣ ଚଳାଚଳ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଫିସ୍ ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ ସାମାନ୍ୟତା ସୂଚୀ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଉଛି। ଫର୍ମ ଫିଲ୍ କରିବାକୁ ହେବ। (Taking off) ପ୍ରକଳ୍ପରୁ ଉପକଳ୍ପ ନେବାକୁ SILO କୋର୍ଡିନେଟର ବିଦ୍ୟୁତୀକରଣ କାର୍ଯ୍ୟ (ବେକେ OH&E କାର୍ଯ୍ୟ) ଦାଖଲ କରନ୍ତୁ। ଅନୁମତି ପ୍ରାପ୍ତ ହେବା ପରେ: 2,62,55,024.13, EMD (ବେକେ): 2,81,300/-, ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର: 1330 (ବେକେ): 11,800/- ବିଦ୍ୟୁତୀକରଣ ଚଳାଚଳ ଓ ସମୟ: ଡା.15.11.2019 ରିଖ 1330 ଚଳାଚଳ ଚଳାଚଳ, ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର: ଡା.15.11.2019 ରିଖ 1330 ଚଳାଚଳ। ଏହି ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର ମଧ୍ୟରେ ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର ଅନୁମତି ପାଇଁ ନାହିଁ ଏବଂ ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର ମଧ୍ୟରେ ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଉଛି। ଫେକ୍ସ ନମ୍ବର: ୧୧୭୧, ୧୧୭୨, ୧୧୭୩, ୧୧୭୪, ୧୧୭୫, ୧୧୭୬, ୧୧୭୭, ୧୧୭୮, ୧୧୭୯, ୧୧୮୦, ୧୧୮୧, ୧୧୮୨, ୧୧୮୩, ୧୧୮୪, ୧୧୮୫, ୧୧୮୬, ୧୧୮୭, ୧୧୮୮, ୧୧୮୯, ୧୧୯୦, ୧୧୯୧, ୧୧୯୨, ୧୧୯୩, ୧୧୯୪, ୧୧୯୫, ୧୧୯୬, ୧୧୯୭, ୧୧୯୮, ୧୧୯୯, ୧୨୦୦, ୧୨୦୧, ୧୨୦୨, ୧୨୦୩, ୧୨୦୪, ୧୨୦୫, ୧୨୦୬, ୧୨୦୭, ୧୨୦୮, ୧୨୦୯, ୧୨୧୦, ୧୨୧୧, ୧୨୧୨, ୧୨୧୩, ୧୨୧୪, ୧୨୧୫, ୧୨୧୬, ୧୨୧୭, ୧୨୧୮, ୧୨୧୯, ୧୨୨୦, ୧୨୨୧, ୧୨୨୨, ୧୨୨୩, ୧୨୨୪, ୧୨୨୫, ୧୨୨୬, ୧୨୨୭, ୧୨୨୮, ୧୨୨୯, ୧୨୩୦, ୧୨୩୧, ୧୨୩୨, ୧୨୩୩, ୧୨୩୪, ୧୨୩୫, ୧୨୩୬, ୧୨୩୭, ୧୨୩୮, ୧୨୩୯, ୧୨୪୦, ୧୨୪୧, ୧୨୪୨, ୧୨୪୩, ୧୨୪୪, ୧୨୪୫, ୧୨୪୬, ୧୨୪୭, ୧୨୪୮, ୧୨୪୯, ୧୨୫୦, ୧୨୫୧, ୧୨୫୨, ୧୨୫୩, ୧୨୫୪, ୧୨୫୫, ୧୨୫୬, ୧୨୫୭, ୧୨୫୮, ୧୨୫୯, ୧୨୬୦, ୧୨୬୧, ୧୨୬୨, ୧୨୬୩, ୧୨୬୪, ୧୨୬୫, ୧୨୬୬, ୧୨୬୭, ୧୨୬୮, ୧୨୬୯, ୧୨୭୦, ୧୨୭୧, ୧୨୭୨, ୧୨୭୩, ୧୨୭୪, ୧୨୭୫, ୧୨୭୬, ୧୨୭୭, ୧୨୭୮, ୧୨୭୯, ୧୨୮୦, ୧୨୮୧, ୧୨୮୨, ୧୨୮୩, ୧୨୮୪, ୧୨୮୫, ୧୨୮୬, ୧୨୮୭, ୧୨୮୮, ୧୨୮୯, ୧୨୯୦, ୧୨୯୧, ୧୨୯୨, ୧୨୯୩, ୧୨୯୪, ୧୨୯୫, ୧୨୯୬, ୧୨୯୭, ୧୨୯୮, ୧୨୯୯, ୧୩୦୦, ୧୩୦୧, ୧୩୦୨, ୧୩୦୩, ୧୩୦୪, ୧୩୦୫, ୧୩୦୬, ୧୩୦୭, ୧୩୦୮, ୧୩୦୯, ୧୩୧୦, ୧୩୧୧, ୧୩୧୨, ୧୩୧୩, ୧୩୧୪, ୧୩୧୫, ୧୩୧୬, ୧୩୧୭, ୧୩୧୮, ୧୩୧୯, ୧୩୨୦, ୧୩୨୧, ୧୩୨୨, ୧୩୨୩, ୧୩୨୪, ୧୩୨୫, ୧୩୨୬, ୧୩୨୭, ୧୩୨୮, ୧୩୨୯, ୧୩୩୦, ୧୩୩୧, ୧୩୩୨, ୧୩୩୩, ୧୩୩୪, ୧୩୩୫, ୧୩୩୬, ୧୩୩୭, ୧୩୩୮, ୧୩୩୯, ୧୩୪୦, ୧୩୪୧, ୧୩୪୨, ୧୩୪୩, ୧୩୪୪, ୧୩୪୫, ୧୩୪୬, ୧୩୪୭, ୧୩୪୮, ୧୩୪୯, ୧୩୫୦, ୧୩୫୧, ୧୩୫୨, ୧୩୫୩, ୧୩୫୪, ୧୩୫୫, ୧୩୫୬, ୧୩୫୭, ୧୩୫୮, ୧୩୫୯, ୧୩୬୦, ୧୩୬୧, ୧୩୬୨, ୧୩୬୩, ୧୩୬୪, ୧୩୬୫, ୧୩୬୬, ୧୩୬୭, ୧୩୬୮, ୧୩୬୯, ୧୩୭୦, ୧୩୭୧, ୧୩୭୨, ୧୩୭୩, ୧୩୭୪, ୧୩୭୫, ୧୩୭୬, ୧୩୭୭, ୧୩୭୮, ୧୩୭୯, ୧୩୮୦, ୧୩୮୧, ୧୩୮୨, ୧୩୮୩, ୧୩୮୪, ୧୩୮୫, ୧୩୮୬, ୧୩୮୭, ୧୩୮୮, ୧୩୮୯, ୧୩୯୦, ୧୩୯୧, ୧୩୯୨, ୧୩୯୩, ୧୩୯୪, ୧୩୯୫, ୧୩୯୬, ୧୩୯୭, ୧୩୯୮, ୧୩୯୯, ୧୪୦୦, ୧୪୦୧, ୧୪୦୨, ୧୪୦୩, ୧୪୦୪, ୧୪୦୫, ୧୪୦୬, ୧୪୦୭, ୧୪୦୮, ୧୪୦୯, ୧୪୧୦, ୧୪୧୧, ୧୪୧୨, ୧୪୧୩, ୧୪୧୪, ୧୪୧୫, ୧୪୧୬, ୧୪୧୭, ୧୪୧୮, ୧୪୧୯, ୧୪୨୦, ୧୪୨୧, ୧୪୨୨, ୧୪୨୩, ୧୪୨୪, ୧୪୨୫, ୧୪୨୬, ୧୪୨୭, ୧୪୨୮, ୧୪୨୯, ୧୪୩୦, ୧୪୩୧, ୧୪୩୨, ୧୪୩୩, ୧୪୩୪, ୧୪୩୫, ୧୪୩୬, ୧୪୩୭, ୧୪୩୮, ୧୪୩୯, ୧୪୪୦, ୧୪୪୧, ୧୪୪୨, ୧୪୪୩, ୧୪୪୪, ୧୪୪୫, ୧୪୪୬, ୧୪୪୭, ୧୪୪୮, ୧୪୪୯, ୧୪୫୦, ୧୪୫୧, ୧୪୫୨, ୧୪୫୩, ୧୪୫୪, ୧୪୫୫, ୧୪୫୬, ୧୪୫୭, ୧୪୫୮, ୧୪୫୯, ୧୪୬୦, ୧୪୬୧, ୧୪୬୨, ୧୪୬୩, ୧୪୬୪, ୧୪୬୫, ୧୪୬୬, ୧୪୬୭, ୧୪୬୮, ୧୪

ସଫଳତାର ଚାଟି

ସ୍ୱରୋଜଗାରକ୍ଷମ ହେବାକୁ କିଏ ବା ନ ଚାହେଁ । ତେବେ ନିଜକୁ ସ୍ୱରୋଜଗାରକ୍ଷମ କରି ସଫଳତା ମାର୍ଗରେ ଆଗେଇବାକୁ ହେଲେ କେବଳ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଗ୍ରହଣ କରି ବଡ଼ ବଡ଼ ଡିଗ୍ରୀ ସାଫ୍ଟୱେର ଡେଭଲପର ହୋଇ ନିଜର ଏହାର ଏକମାତ୍ର ମାପକାଠି ନୁହେଁ ବରଂ ଏହା ସହ ସବୁଠୁ ଅଧିକ ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇଥାଏ ନୂତନ ଜ୍ଞାନକୌଶଳରେ ଦକ୍ଷତା...



ଏହାର ସବୁପ୍ରୟୋଗ କରନ୍ତୁ । ବର୍ତ୍ତମାନ ସରକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପରେ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବଡ଼ ବଡ଼ ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ଫିଲ୍ମ ଡେଭେଲପମେଣ୍ଟ ପ୍ରୋଗ୍ରାମମାନ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇ ମାଗଣାରେ ଚାଲିମାଆଉଛି । ଏଭଳି କୌଣସି ପ୍ରୟୋଗ ମିଳିଲେ ଶିଖିବାର ମଉକା ଛାଡ଼ନ୍ତୁ ନାହିଁ ।

ଶିଖିବା ଜାରି ରଖନ୍ତୁ: କେବେକେବେ କେତେଜଣ ସାମାନ୍ୟ ସଫଳତାରେ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ହୋଇଥାନ୍ତି ଆଉ କେତେଜଣ ଏହାକୁ ନିଜର ସବୁଠୁ ବଡ଼ ସଫଳତା ଭାବି ନେଇ ବସିଯାଆନ୍ତି । ହେଲେ ଏପରି ନ କରି ଯେବେବି ସୁବିଧା ହେଉଛି ନୁହାଁ ।



ବର୍ତ୍ତମାନର ପ୍ରତିଯୋଗିତାମୂଳକ ଯୁଗରେ ଦିନକୁ ଦିନ ବେକାର ସମସ୍ୟା ଯେଉଁଭଳି ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି ସେଥିରେ ଭଲ ଜବ୍ କରି ଆଗକୁ ବଢ଼ିବା କୌଣସି ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜିଂ କମ୍ ନୁହେଁ । ତେବେ ଏଭଳି ପରିସ୍ଥିତିରେ ସ୍ୱରୋଜଗାରକ୍ଷମ ହେବା ଲାଗି କେବଳ ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷାଗତ ଯୋଗ୍ୟତା ହିଁ ଯଥେଷ୍ଟ ଚା'ନ୍ତୁ ବରଂ ନୂତନ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଉପରେ ଦକ୍ଷତା ଅଧିକ ଉପଯୋଗୀ । ତେଣୁ ନିଜକୁ ଆଧୁନିକତରମ୍ଭଣୀ ଓ ରୋଜଗାରକ୍ଷମ କରିବାକୁ ହେଲେ ସବୁବେଳେ ନୂଆ ନୂଆ କୌଶଳ ଶିଖିବା ଆବଶ୍ୟକ...

କୋର୍ସ୍ କରନ୍ତୁ: ବର୍ତ୍ତମାନ ଯେକୌଣସି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦକ୍ଷତା ହାସଲ କରିବାକୁ ହେଲେ ଆଉ ତର ନାହିଁ । କାରଣ ପ୍ରତ୍ୟେକ କାର୍ଯ୍ୟ ଶିଖିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ଶର୍ତ୍ତ ଚର୍ଚ୍ଚା ଏବଂ ଲକ୍ଷ ଚର୍ଚ୍ଚା କୋର୍ସ୍ ସହିତ ପ୍ରାକ୍ତିକାଳ୍ପ ଟ୍ରେନିଂ ମଧ୍ୟ ଦିଆଯାଉଛି । ତେଣୁ ବର୍ଷ ବର୍ଷ ଧରି ଜବ୍ ପାଇବା ଲାଗି ଧାଇଁବା ଅପେକ୍ଷା ନିଜ ରୁଚିକୁ ସମ୍ମାନ ଦେଇ ସେଥିରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପ୍ରତିପାଦନ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କଲେ ସ୍ୱରୋଜଗାରକ୍ଷମ ହେବା ସହ ଅଧିକ ସଫଳ ହୋଇପାରିବେ ।

ବର୍ତ୍ତମାନ ଅନୁଲୋଚନରେ ମଧ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ କୋର୍ସ୍ ଏବଂ ଚାଲିମା ଲାସ୍ ଉପଲବ୍ଧ । ଆପଣ ଚାହଁଲେ ଏହାର ସାହାଯ୍ୟ ମଧ୍ୟ ନେଇପାରିବେ ।

ଅଧିକରୁ ଅଧିକ ଶିଖନ୍ତୁ: ଯେବେ ବି ଫାଙ୍କା ସମୟ ମିଳୁଛି କିଛି ନୂଆ ନୂଆ ଜ୍ଞାନ କୌଶଳ ଶିଖିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ । ଯଦି ଆପଣ କେଉଁଆଡ଼େ ଯାଇ କୋର୍ସ୍ କରିବାକୁ ସୁବିଧା ପାଇନାହାନ୍ତି ତେବେ ଏଥିପାଇଁ ବର୍ତ୍ତମାନ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ସବୁଠୁ ଭଲ ବିକଳ୍ପ ସାଜିଛି । ଏଥିରୁ ଅତି ଉଚ୍ଚ ଉପକାରଣ ମିଳିବ ।

ଉଭୟ ଥିଓରୀ ଏବଂ ପ୍ରାକ୍ତିକାଳ ଜ୍ଞାନ ପାଇପାରିବେ । ଚା'ନ୍ତୁ ଏକ୍ସପ୍ରିମେଣ୍ଟାଲ୍ ବ୍ଲାଗ୍ ନିଜ ସମସ୍ୟାର ସରଳ ସମାଧାନ ଦି ପାଇପାରିବେ । ଯେତେ ଅଧିକ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଶିଖିବେ ତାହା ଜୀବନରେ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବାରେ ସହାୟକ ହେବ ।

ଅବସରରେ ସବୁପ୍ରୟୋଗ କରନ୍ତୁ: ଅବସରରେ କିଛି ଭିନ୍ନ କରି ଦକ୍ଷତା ପ୍ରତିପାଦନ କରିବାର ସୁଯୋଗ ସବୁବେଳେ ମିଳେନାହିଁ । ତେଣୁ ଯେବେବି ଏଭଳି କିଛି ଅବସର ମିଳେ ତା'କୁ ଅଣଦେଖା ବା ହାତଛତା ନ କରି

ନୂଆ ଜ୍ଞାନ କୌଶଳ ଶିଖିବା ଜାରି ରଖନ୍ତୁ । କାରଣ ଏସବୁ ଜୀବନରେ କେବେ ନା କେବେ ଖୁବ୍ କାମରେ ଆସିଥାଏ । ଅନ୍ୟତମ ସାହାଯ୍ୟ ନିଅନ୍ତୁ: ସାହାଯ୍ୟ ଅର୍ଥ ନୁହେଁ କେବଳ କାହାଠାରୁ ଆର୍ଥିକ କିମ୍ବା ଶାରୀରିକ ସାହାଯ୍ୟ ନେବା । ଏଠାରେ ସାହାଯ୍ୟ ଅର୍ଥାତ୍ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପ୍ରତିପାଦନ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଠାରୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ଜାଣିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ ଏବଂ କିପରି ନିଜ ଫିଲ୍ମ ବଜାଇପାରିବେ ଏବଂ ଅଧିକ ରୋଜଗାର କରିପାରିବେ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଜାଣିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ ନିଅନ୍ତୁ ।

ନୂଆ ଜ୍ଞାନ କୌଶଳ ଶିଖିବା ଜାରି ରଖନ୍ତୁ । କାରଣ ଏସବୁ ଜୀବନରେ କେବେ ନା କେବେ ଖୁବ୍ କାମରେ ଆସିଥାଏ । ଅନ୍ୟତମ ସାହାଯ୍ୟ ନିଅନ୍ତୁ: ସାହାଯ୍ୟ ଅର୍ଥ ନୁହେଁ କେବଳ କାହାଠାରୁ ଆର୍ଥିକ କିମ୍ବା ଶାରୀରିକ ସାହାଯ୍ୟ ନେବା । ଏଠାରେ ସାହାଯ୍ୟ ଅର୍ଥାତ୍ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପ୍ରତିପାଦନ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଠାରୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ଜାଣିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ ଏବଂ କିପରି ନିଜ ଫିଲ୍ମ ବଜାଇପାରିବେ ଏବଂ ଅଧିକ ରୋଜଗାର କରିପାରିବେ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଜାଣିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ ନିଅନ୍ତୁ ।



ସ୍ତବ ପ୍ରତୀକ୍ଷା

ସମାଜ ସେବାରେ ବ୍ରତୀ ରାଜେଶ



ରାଜେଶ

ସେ ୩୦ ଜଣ ଥିଲାସେମିଆ ରୋଗୀଙ୍କ ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇ ରଖିବା ଲାଗି ଦୃଢ଼ ସଂକଳ୍ପ ନେଇ ରକ୍ତ ସଂଗ୍ରହ କରି ଯଥା ସମୟରେ ଯୋଗାଇ ଦେଉଛନ୍ତି । ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାର ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ଓ ଔଷଧପତ୍ର ଯୋଗାଇଦେବା ଆଦି ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ ରକ୍ତ ଯୋଗାଇଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ

ସରକାରଙ୍କ ଜୀବନବିହୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କର ସହଯୋଗ ରହିଛି । ଯାଜପୁର ରୋଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ଓ ଔଷଧପତ୍ର ଯୋଗାଇଦେବା ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟ ନିଜେ କରିବା ସହ ସ୍ଥାନୀୟ

ସ୍ତବ କ୍ଷେତ୍ର ମାସକୁ ବି ସହଯୋଗ କରୁଛନ୍ତି । ଯଦି କେହି ବ୍ୟକ୍ତି ହଠାତ୍ ଜୀବନ ଚାଲିଯିବାର କିମ୍ବା ଟ୍ରେନିଂ ଧ୍ୟାତ୍ରେ ସେ ତାଙ୍କୁ ନେଇ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଉଛି । ଅନାଥ ଶିଶୁମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଜିଲା

ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁନିଟ୍ରେ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥାନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ିବା ଲାଗି ବହିପତ୍ର ଯୋଗାଇ ଦିଅନ୍ତି । ରାସ୍ତାରେ କୌଣସି ଅତିକ୍ରମ ଶବ୍ଦ ପାଇଲେ ତା'ର ସକ୍ୱାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରନ୍ତି । ସେ ପରିବେଶ ପ୍ରଦୂଷଣ ରୋକିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ଅନେକ ପୁରସ୍କାର ମଧ୍ୟ ପାଇଛନ୍ତି । ସମାଜକୁ ନିଶାମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ନିଶାମୁକ୍ତ ଅଭିଯାନ କରି ଜନସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛନ୍ତି । କେବଳ ତାଙ୍କୁ ଖାତାକୁ ଯାଇ ନୁହେଁ ବିଭିନ୍ନ ଆଦିବାସୀ ସାହିତ୍ୟ ଯାଇ ରୋଗୀଙ୍କ ସେବା ଶୁଣୁଥିବା କରିବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ମଧ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ଅନେକ ମାନସିକ ବିକୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ସେମାନଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ପଠାଇଛନ୍ତି । ଭୋକିଲା ଲୋକଙ୍କ ମୁହଁରେ ଦାନା ଦେବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ସାମାଜିକ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ସୁନାମ ପାଇଛନ୍ତି । ଏଭଳି ସମାଜସର୍ବୀ କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ଜିଲା ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ବାହାର ବିଭିନ୍ନ ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ୪୦ଟି ମାନପତ୍ର ଓ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପାଇସାରିଥିବା ରାଜେଶ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ଆତ୍ମସନ୍ତୋଷ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ପ୍ରକାଶ କରନ୍ତି ।



ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ ଅବସରରେ ରାଜେଶ ।

— ଅଭିମନ୍ୟୁ ମିଶ୍ର

କ'ଣ କୁହନ୍ତି ଏମାନେ...



ସୌମ୍ୟ ରଞ୍ଜନ (ଗ୍ରାମିକ୍ ଡିଜାଇନର, ମ.ରାମପୁର, କଳାହାଣ୍ଡି) — ସଭିକ ଭଳି ସ୍ୱରୋଜଗାରକ୍ଷମ ହେବାର ଲକ୍ଷ୍ୟ ମୋର ଦି ଥିଲା । ହେଲେ ଏଥିପାଇଁ କୌଣସି ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଜବ୍ ନୁହେଁ ବରଂ କିଛି ଭିନ୍ନ ଦିଗରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପ୍ରମାଣିତ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲି । ତେଣୁ ମନୁଷ୍ୟତା ଆଣ୍ଡ ଆନିମେଶନରେ ଡିପ୍ଲୋମା କରି ଜଣେ ଗ୍ରାମିକ୍ ଡିଜାଇନର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି । ଚା'ନ୍ତୁ ଫଟୋଗ୍ରାଫିରେ ଥିବା ରୁଚି ମୋତେ ସଫଳତାର ସ୍ୱାଦ ଚଖାଇଛି । ବର୍ତ୍ତମାନ ଜଣେ ପ୍ରୋ ଫଟୋଗ୍ରାଫର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ବଡ଼ ବଡ଼ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ମୋତେ ଫଟୋଗ୍ରାଫି ଲାଗି ଅଫର ମିଳୁଛି ।



ଲିଙ୍ଗରାଜ ସେଠୀ (ସୁବ ଉଦ୍ୟୋଗୀ ଓ ପୂଜନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଶେଷଜ୍ଞ, ଭୁବନେଶ୍ୱର) — ଆ.କି ର ସମାଜରେ ନିମ୍ନସ୍ତରୀୟ ପକ୍ଷରେ ନ ଗୋଡ଼ାଇ ନିଜକୁ ସାହାଯ୍ୟ ଓ ସମ୍ମାନ କରି ନିଜେ ନିମ୍ନସ୍ତରୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରୟାସ ହେବା ହିଁ ସଫଳତାର ଚାଟିକାଠି ବୋଲି ମୁଁ ଭାବେ । ନିଜ କଥା କହିବି — ଇନଫର୍ମେଶନ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି କ୍ଷେତ୍ରରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ବର୍ତ୍ତମାନ ବେଶ୍ ଭଲ ଇନକମ୍ କରିପାରୁଛି । ସାଇବର କ୍ରାଇମ୍ କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ଜ୍ଞାନ ଆହରଣ କରିଥିବାରୁ ଦିନା ସ୍ୱାର୍ଥ ଓ ଅର୍ଥରେ ପୋଲିସ୍ ବିଭାଗକୁ ସହଯୋଗ ଦି କରିପାରୁଛି । ଚା'ନ୍ତୁ ଏସବୁ ସହ ଲାଭ ଏବଂ ଫାଟିକା ଭିତରେ ନାମକ ଦୁଇଟି କମ୍ପାନୀ କରି ୬୦ଲକ୍ଷ ୬୦ ଲକ୍ଷ ଶିକ୍ଷିତ ଯୁବତୀମାନଙ୍କୁ ନିମ୍ନସ୍ତରୀୟ ସେବାପାଇଛି ।

ଏ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଶ୍ନ

- ୧- ଭିଜିଲାନ୍ସ ଆଠ୍ଟରନେସ୍ ଡିଭି ୨୦୧୯ର ଥିମ୍ ?
- ୨- ଏ ବର୍ଷ ଧନତେରସରେ.....ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପୁଷ୍ଟ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କଲ୍ୟାଣ ପୁମ୍ପକଲ ଯୋଜନା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି ?
- ୩- ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ଅଫ୍ ଇକୋନୋମିକ୍ ଷ୍ଟଡିଜ୍ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍ୟୋଗ ରତ୍ନ ଆଠ୍ଟର-୨୦୧୯..... କୁ ମିଳିଛି ?
- ୪- 'ଚେନ୍ ଷ୍ଟଡିଜ୍ ଇନ୍ କମ୍ପ୍ୟୁଟିଂ: ହିଷ୍ଟୋରି ଆଣ୍ଡ ପଲିଟିକ୍ସ' ପୁସ୍ତକର ଲେଖକ..... ?
- ୫- ତିଏସ୍‌ସିଆଇର ଫୁଲ୍‌ଫର୍ମ୍ ?

ଗତ ଧରଣ ଉତ୍ତର

- ୧ ଆବୁଧାବି
- ୨ ଡୁବା ଚାନ୍ଦ
- ୩ ଲକ୍ଷ୍ନୋର ବୋହୁ ଆଣ୍ଡ ପ୍ରେଚେକ୍ ଯୋର୍ ଫୁସ୍‌ବର
- ୪ ଅକ୍ଟୋବର ୨୩
- ୫ ଆସାମ
- ୬ ଲକ୍ଷ୍ନୋର ବୋହୁ ଆଣ୍ଡ ପ୍ରେଚେକ୍ ଯୋର୍ ଫୁସ୍‌ବର

ଉତ୍ତର ଦାତା



ଶେଖ୍ ଯାକୂବ୍, ଗୋପ; ବିଭୂତି ଭୃଷଣ ଦାସ, ଭୁବନେଶ୍ୱର; କରୀଶ୍ମା ମହାନ୍ତି, ପୁଲବାଣୀ

ସୂଚନା: ଆଗାମୀ ଆଶା ପୃଷ୍ଠା ପାଇଁ ଲେଖା ଓ ଫଟୋ ପଠାଇବା ଲାଗି ଇ-ମେଲ୍ ଠିକଣା: dharitriagarnisha@gmail.com

ସୁ | ଥ | ଆ | ଲ | ଠ | ରୁହନ୍ତୁ ଫିଟ୍

ବର୍ତ୍ତମାନ କାର୍ଯ୍ୟ ବ୍ୟସ୍ତତା, ଚାପଯୁକ୍ତ ଜୀବନଶୈଳୀ, ଅସୁଚଳିତ ଖାଦ୍ୟାଭ୍ୟାସ ଅଧିକାଂଶ ଯୁବତୀମାନଙ୍କ ଠାରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟାର କାରଣ ସାଜୁଛି । ତେଣୁ ଏସବୁକୁ ସୁଧାରିବା ସହ ପ୍ରତିଦିନ କିଛି ସମୟ ପ୍ରାଣାୟାମ କରିବା ଦ୍ୱାରା ଶରୀର ସୁସ୍ଥ ରହିଥାଏ । କାଣି ରଖନ୍ତୁ ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ଉପକାରଣ ସମ୍ପର୍କରେ...



— ପ୍ରାଣାୟାମ କରିବା ଦ୍ୱାରା ରକ୍ତରେ ଅମ୍ଳଜାନ ମିଶି ଶରୀରର ପ୍ରତିଟି ଅଂଶକୁ ପହଞ୍ଚି ରକ୍ତକୁ କରାଯାଏ । ବିଶେଷ କରି ଶାତଦିନେ ବାହାର ପବନ ବାଜି ହେଉଥିବା ଥଣ୍ଡା, କାଶ ଆଦି ଦୂର କରିବାରେ ଏହା ସାହାଯ୍ୟ କରେ ।

— ଏହାଦ୍ୱାରା ଶରୀରରେ ରକ୍ତ ସଞ୍ଚାଳନ ଠିକ୍ ଭାବେ ହୋଇଥାଏ, ଯାହାକି ହୃଦ୍‌ସ୍ପିନ୍ଧ, ହୃଦ୍‌ପ୍ରେସର, ଡାକ୍ତରବେଟିସ୍, ଡିପ୍ରେସନ୍, ଶ୍ୱାସ ଭଳି ରୋଗକୁ ଦୂରରେ ରହିବା ଲାଗି ପ୍ରାଣାୟାମ ବେଶ୍ ଉପକାରୀ ।

— ପ୍ରାଣାୟାମ କରିବା ଦ୍ୱାରା କ୍ଷରଣ ହେଉଥିବା ହୃଦ୍‌ମୋନ ଶରୀରକୁ ଉର୍ଦ୍ଧା ରାସ୍ତାରେ କୌଣସି ଅତିକ୍ରମ ଶବ୍ଦ ପାଇଲେ ତା'ର ସକ୍ୱାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରନ୍ତି । ସେ ପରିବେଶ ପ୍ରଦୂଷଣ ରୋକିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ଅନେକ ପୁରସ୍କାର ମଧ୍ୟ ପାଇଛନ୍ତି । ସମାଜକୁ ନିଶାମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ନିଶାମୁକ୍ତ ଅଭିଯାନ କରି ଜନସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛନ୍ତି । କେବଳ ତାଙ୍କୁ ଖାତାକୁ ଯାଇ ନୁହେଁ ବିଭିନ୍ନ ଆଦିବାସୀ ସାହିତ୍ୟ ଯାଇ ରୋଗୀଙ୍କ ସେବା ଶୁଣୁଥିବା କରିବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ମଧ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ଅନେକ ମାନସିକ ବିକୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ସେମାନଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ପଠାଇଛନ୍ତି । ଭୋକିଲା ଲୋକଙ୍କ ମୁହଁରେ ଦାନା ଦେବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ସାମାଜିକ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ସୁନାମ ପାଇଛନ୍ତି । ଏଭଳି ସମାଜସର୍ବୀ କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ଜିଲା ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ବାହାର ବିଭିନ୍ନ ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ୪୦ଟି ମାନପତ୍ର ଓ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପାଇସାରିଥିବା ରାଜେଶ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ଆତ୍ମସନ୍ତୋଷ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ପ୍ରକାଶ କରନ୍ତି ।

— ସର୍ବୋପରି ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକାଂଶ ଯୁବପିଢ଼ିକ ଠାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିବା ମେଦବହୁଳତା ସମସ୍ୟା ଦୂର କରି ଓଜନ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ସ୍ତରରେ ରଖିବାରେ ଏହା ସାହାଯ୍ୟ କରିଥାଏ ।

— ସର୍ବୋପରି ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକାଂଶ ଯୁବପିଢ଼ିକ ଠାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିବା ମେଦବହୁଳତା ସମସ୍ୟା ଦୂର କରି ଓଜନ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ସ୍ତରରେ ରଖିବାରେ ଏହା ସାହାଯ୍ୟ କରିଥାଏ ।

୧୦

ପୃଥିବୀର ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍ ଥିବା ଦେଶ



- ୧. ୟୁନାଇଟେଡ୍ ଷ୍ଟେଟ୍ସ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଆମେରିକା
- ୨. ରୁଷ୍ଆନ୍ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ରୁଷ୍ଆ
- ୩. ଫିଲିପ୍ପାଇନ୍ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଫିଲିପ୍ପାଇନ୍
- ୪. ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଇସ୍ରାଏଲ୍
- ୫. ଚୀନ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଚୀନ
- ୬. ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଇଣ୍ଡିଆ
- ୭. ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଫ୍ରାନ୍ସ
- ୮. ଜର୍ମାନ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଜର୍ମାନ
- ୯. ଜାପାନ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ଜାପାନ
- ୧୦. ଚିଲିକ୍ ଅଫ୍ କୋରିଆ ଏୟାରଫୋର୍ସ୍..... ସାଉଥ୍ କୋରିଆ

SUNDAY Classifieds



BRIDE WANTED

ବ୍ରାହ୍ମଣ, କରଣ, ଖଣ୍ଡାୟତ, ତେଲି, ଗଉଡ଼ି Bengali କାନ୍ତର କନ୍ୟାପାତ୍ରା ଆବଶ୍ୟକ। 7978736177. D-68211

Son age 28 B.Tech, M.Tech NIT Rurkela working in Govt. of India Assistant Manager (Caste-no-bar) 7008986005. D-14979

Son age 30 B.Tech, M.Tech IIT Bombay working in Senior Manager MNC Company Brahmin 8144589551. D-14980

Tech Mahindraରେ job, 40,000/- ଦରମା, ବୟସ 34, ବ୍ରାହ୍ମଣ ପୁଅଙ୍କ ପାଇଁ ଅବିବାହିତ ଝିଅ ଦରକାର। 9658674636. D-67914

GROOM WANTED

Khandayat Girl M.A, M.Phil, English Lecturer born 1993 parents Professors inviting marriage proposal from deserving Khandayat/ Karan/ Brahmin groom-9970119909. D-67100

Khandayat girl 1989 MBBS, PG Doctor, father retired officer: 9437555525. D-67250

Suitable match from Delhi for Oriya, Karan girl. 30/ 5'8" NIT Alumni. wkg in MNC Gurugram, 18 LPA. Father class I Officer, 9868539120. D-15043

Bride Homoeopathic doctor, D.B. 12.03.1989 ଧନୁ ୨୦/୯ Height 5'5". Contact: 9439612903. D-15004

Nationalised Bank ରେ Grade-II Officer Bhubaneswar ରୁ 35 ବୟସ୍କା ଅବିବାହିତା ବ୍ରାହ୍ମଣ ଝିଅଙ୍କ ପାଇଁ ପୁଅ ଦରକାର। 9658674636. D-67915

Wanted Govt. officer, Established business man for Khandayat bride B.Tech, MBA, 24+, white, (Caste-no-bar) Early Marriage-7008468672. D-15041

Divorcee bride Engineer 37, Lecturer 39, Business 42 (Caste-no-bar)-7873374269. D-68601

Girl age 30 Ph.D NIT Rourkela working in Govt. of India (SC) (Caste-no-bar) 7008986003. D-14978

Groom wanted for Brahmin software Engineer 25/ 5'3", 8 3 3 8 0 8 3 3 8 0, 8480611745. D-68156

Beautiful SC (Chamara) girl 1989/ BSC MBA (Caste-no-bar) 9437310220, 7008967858. D-66200

Now Matrimonial ads. only on Wednesday & Sunday Book 1 Get 1 FREE



Rejuvenate and ayurvedic full body massage by smart therapist. 9114402304. D-68145

Kajal Ayurvedic Massage club fully relaxed by smart lady home service available-9937637219. D-66984

Full body herbal massage with refreshment expert therapist. 7381239385, 06742540855. D-68146

Experience full body massage with us (expert). Call: 7377048581, 06742597247. D-68147

Herbal full body massage by smart / expert therapist. Contact: 8338067247. D-68148

Refresh your mind and soul with best therapy at Orchid Salon/Spa. 9937287222. D-66991

Summer special mesmerizing offer expert therapeutic refreshing massage appointment. 9668374480. D-68149

Ayurvedic full body massage ladies & gents smart therapist. 9040900385. D-66992

Newly open full body massage by ladies, gents therapist. 8018656899. D-60847

Ayurvedic full body massage by ladies, gents therapist. 7008773793. D-60848



Part time business start କରନ୍ତୁ। Monthly:- 5,000/- 15,000/- କମାନ୍ତୁ। Mob: 9777434078. D-15040

AFFIDAVIT

By affidavit Executive Magistrate, Khordha, I Bichitra Chulasingh, at- Dhaulimuhan, Brajamohanpur, Khorda- 752010 declared that Bichitra Chulasingh and Dhadu Chulasingh both names are one and same person i.e. myself Bichitra Chulasingh. D-14928

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା

କ୍ଲାସିଫାଇଡର ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାଣିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଉଥିବା ସଂପ୍ଲାମାନଙ୍କ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସବିଶେଷ ତଥ୍ୟ ଓ ନିକଟ ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କଲ୍ୟାଣ ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ।

ଦ୍ୱିତୀୟ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



ARYAN
ତୋର ଶୁଭ ଦ୍ୱିତୀୟ ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଶ୍ରୀକରନାଥ ନିକଟରେ ଆମର ପ୍ରାର୍ଥନା, ତୋର ଚଳାପଥ ସୁସମୃଦ୍ଧ ହେବ।
ତୋର ମଙ୍ଗଳକାମ୍ନା: ଅକା, ଆଶ, କେବେବା, କେବେନା, ବାବା, ମାମା, ମାମୁ, ମଉସା, ମାଉସା, ବାଣୀ ଦିବି।
ଧ-୧୫୭୨୩୬

ଚତୁର୍ଥ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



ପାଳ ସୁଲଭା (ଗୁରୁ)
ନିମାପତ୍ନୀ, ପୁତ୍ରୀ
ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥ ତୋର କଲ୍ୟାଣ କରନ୍ତୁ:
ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ:
ସଦା ଓ ଅନିତା (ବାବି ଓ ମମି) କେବେନା, କେବେବାପା, ଅକା, ଆଶ, ବନ୍ଧୁ ଓ ପରିବାରକର୍ତ୍ତା।
ଧ-୨୨୨୨୩୯

CLASSIFIED BOOKING STATIONS

CUTTACK DHARITRI OFFICE
Link Road, P. K. Ratha, Mob: 9437196416

MAHAVEER COMMUNICATION
Kantapada, Nakhara, Cuttack, Sura Narayan Sahu, Phone: 9438282244

OMM SARALA SERVICES
At- Othaka, Po/PS- Nischintakoli, Dist- Cuttack, Contact : Ashok Ku. Mohapatra Ph : 9438283428

APIC COMPUTERS
Balagandi Chhak, Puri, Madhusudan Mishra, Mob: 9861235622

J. N. MOHANTY & SONS
Infront of Annapurna Theatre, Grand Road, Puri, Deepak Mohanty, Mob: 9437285941, 9861451995

BERHAMPUR DHARITRI OFFICE
Contact: Siba prasad Das, Mob: 9040449673

MANIKA COLD CABIN
Dhenkanal Bus-Stand, Dhenkanal, Manabhanjan Pattnaik, Mob : 9937233228

VIDYA PURI BOOK STORE
Puri Badasankha, Sibaram Pradhan, Mob : 9861446582

AMBICA COMPUTERS
Sanjeeb K. Patra, Rajanahar Chowk, Singhal Complex 1st Floor, Jeypore, Mob : 9439773311

MOHAPATRA JOB CENTRE
C/o. Judhistir Mohapatra Saranda, Dist : Bargarh, Ph : 7894062647, 9338154701, E-mail : aeoidissabgh@gmail.com

SAINEE COMMUNICATION
At- Beheramal, PS/ Dist- Jharsuguda, Contact : Chinmaya Kumar Dwibedy, Mobile: 9861434126

PANI COMMUNICATION
Suphan K. Pani, Dharmasal, Jarka, Jaipur. Mobile: 8280196228

SABARI COMMUNICATION
Bhejaput, Damanjodi, Koraput, Contact: Mr. Ashoka Khara, Mob: 9437182158, 9668847771.

SHREE GOPAL STORE
Sakhigopala, Puri, Manjulata Mahapatra, Mob: 7787087031, 9777203839

JOGESWAR DAS
Rayagada Mob: 06856222611, 9437234611

MAA COMMUNICATION
Plot No-A/81, Sahid Nagar, Infront of Canara Bank, BBSR. Mr. Tusarkanta Swain, Ph: 7008452524, 9437353424

JAGANNATH STUDIO
355, Okilbag, CTC Road, Laxmisagar, near Okilbag Enclave, BBSR. Mr. Ranjan Kumar Sahoo, Mob: 9040302855, 9438185809.

SAI TOUR TRAVEL
402/996, Behind Goutam Petrol Pump, BBSR. Mr. Pradeep Kumar Mohanty, Mob: 9348861961, 9040056776.

ORISSA RESEARCH FOUNDATION & EDUCATIONAL TRUST
Plot No-1732/A, Gobinda Prasad, Bomikhal, BBSR-10 Mr. Pradeep Kumar Patra, Mob: 8270703878.

ALFA COMMUNICATION
B-7, Saheed Nagar, BBSR, Contact person: B.B Nayak, Ph: 2547912, 9437101739

ORIYAPRESSMEDIA.COM
HN-359, R.K. Complex, 1st Floor, Saheed Nagar, Bhubaneswar, Amarendra Panda, Mob: 9937983859

NEELACHAL INFOTECH
Hotel Jajati Complex, Master Canteen Square, BBSR, Nalin Kishore Panda, Ph:0674-2531315, 9861033004

SATPATHY ENTERPRISES
270, Sachivalaya Marg, Unit-IV, BBSR, Kalicharan Satpathy, Ph- 2394630, 3254186, 9090835267

DHARITRI STALL
Old Bus Stand, Unit-II, BBSR, Dibakar Sathua, Mob: 9853121114

AKANKSHA COMMUNICATION
Near O.S.H.B Office Building, Kharvel Nagar, Unit-III, BBSR-1, Bimal Das., Mob: 9439968686

GHUNGURU COMMUNICATION
Palasuni, Bhubaneswar, Manoj Kumar Sahoo, Ph- 9337883640, 9938270084, 9853497164



SALE

Honda- (Suv)- BRV- d Tech 1.5 Diesel 2017- Aug-Owner Driven- 6900km only. 9437025786. D-68151

White Mahindra Scorpio SLX in excellent condition, 3 Lakhs. 7978214375. D-68021



SALE

NH-16ରୁ 200mtr. ଦୂର TATA Motors ସାମ୍ବାନରେ BDA plot 30' road, Electric ସହିତ ପିପାସାପାତ୍ରାରେ ନିଜ୍ଞ ଅଛୁ। 8637236630, 9 3 3 7 2 8 1 3 2 3, 9267901437. D-15037

2/3BHK ready to move premium duplex and flats at DHPL Sahoo Residency near Manchester Railway Station. Contact : 9 9 3 7 0 5 9 8 9 1, 8908292617. D-14726

ଭୁବନେଶ୍ୱର Airport ଠାରୁ 5K.M ଦୂରତାରେ ସୁନ୍ଦରପଦାରେ ବାସୋପଯୋଗୀ ପୁରୁ Possession ସହ ନିଜ୍ଞ ଅଛୁ। 9040008777. D-68414

Independent Duplex house for sale at Gadakana, corner plot, 2200sqft. plinth over 2400sqft. plot. Contact: 7326049403. D-15039

Flats for sale at DHPL Crystal Raghunathpur. Contact : 9 9 3 7 0 5 9 8 9 1, 8908292617. D-14725

Gharabari plot with boundarywall at BJEM School, Sum Hospital-2, Ranga bazar Rs. 450/- sqft. 8118050420. D-61066

Bhubaneswar Kesura SBI Colonyକୁ ଲାଗି ଘରବାଡ଼ି ପୁର ପାରେଇ ସହ ନିଜ୍ଞ ଅଛୁ। 9777100826. D-68407

1 acre ଜମି ବିକ୍ରି ହେବ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପାଇକରାପୁର ମୌଜାରେ BDA T.P. Project ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ। ଯୋଗାଯୋଗ: 8280292804. D-14986

NH16 ପିପାସାପାତ୍ରା ଛକରେ ଛୁଟିବାର ପୁରୁ possession ଥାଇ 399/-ରେ ନିଜ୍ଞ ଅଛୁ। 7504861292. D-68410

ପାରାଡ୍ୱୀପ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପେଟ୍ରୋଲ ଟାଙ୍କି (କଟକ-ପାରାଡ୍ୱୀପ ରାସ୍ତା) ପାଖରେ ୨୫ ଡେସିମିଲ ଘରବାଡ଼ି କରି ପାରେଇ ଏବଂ ଗେଜ୍ ସହ ୫୫ ଲକ୍ଷରେ ବିକ୍ରି ହେବ । ଯୋଗାଯୋଗ: ୯୯୩୮୨୯୯୪୩୪, ୯୯୧୪୩୯୫୭୦୬ ଧ-୧୫୯୨୨୨

Land at Dhenkanal Plot No 3759, Khata No.655/568, mouza Indipur, area 3ace640 decml. Contact No. 9937227262, 9090972244. D-15028

4BHK duplex with gated community at Baliana (Land-1400 & construction-2200 @ 60,00,000/-, 2600 @ 70,00,000/-) Mplanets: 9 9 3 8 2 1 9 3 9 7, 9861022055. D-14975

Gharabari plots at Bhangarpur and Bagalpur. Immediate possession & registration, contact-9437147826. D-14924

ଭୁବନେଶ୍ୱର ବାଲିଅନ୍ତାରେ Ready to move Duplex, Tamandoରେ yellowzone plot କିଣନ୍ତୁ। 9348767829. D-68412

Plot and Duplex are available for sale in Patia, Contact: 7008492713. D-67099

Gharabari plot for sale at Amanapada, near Anantapur, Phulnakhara. Contact:9438826479, 9776581412. D-68022

Ready to move 2BHK/ 4BHK flat near Hotel Mayfair, Jaydev Vihar, Price Rs.5800/- per sqft. & triplex and duplex at Rangabazar near BJEM English Medium School-II. Price start Rs.47 lakhs. Contact: 9 0 4 0 0 4 6 7 6 7, 9040007267. D-68152

GENERAL SALE
Agarbati Machine ଏବଂ Paperplate Machine ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ। 9853089865. D-68404

New 1BHK, 2BHK, 3BHK, Apartment in a primary location at Bhubaneswar with good ambience, open space, club, Gym, terrace garden, Joging Track & other features, property has high appreciation value@2850/-(-sqft). Contact:9078263828. D-15024

2400sqft GA plot immediately sale at Bharatpur (Sum Hospital) Bhubaneswar, only buyer directly contact Deepak-9937329999. D-68025

3BHK 14th floor 1810sqft. Semi-Furnished flat at Royal lagoon, BBSR with three Toilets, servant room is for rent. Contact: 8240107574. D-15044

Semi furnished 3BHK flat at Shreekhetra Residency, Patrapada, Bhubaneswar. Contact: 9825315882, 8007991651. D-15042

Godown/ Office space residential accommodation with open space around 30,000sqft. is available on rent at Phulnakhara-Niali Road (10km). Contact: 8249341954, 06742545474. D-15038

25000 sqft. of open land near Dhauri for rent with boundary wall and gate for any commercial purpose. 8917576258. D-14974

1,60,000sqft vacant land with compound wall to-let for godown stock yard and ware housing purpose at Totapada, Adjacent to NH-16 near Khurdha Contact: 9937033933, 8328835823. D-60953

Build your Residential & Commercial Project with best quality Material @ 1349/- Onwards with 20 years experienced Technical team. We provide Architecture, Structural & BDA Plan approval. SMPL Infratech - 9040008777. D-15025

GENERAL SALE

Agarbati Machine ଏବଂ Paperplate Machine ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ। 9853089865. D-68404



2BHK flat 2/34, 4th floor, Banaja Apartment, Unit-6, Bhubaneswar, Rent-13,000/- PM excluding society charge, electricity: 9437008476 D-67247

3BHK 14th floor 1810sqft. Semi-Furnished flat at Royal lagoon, BBSR with three Toilets, servant room is for rent. Contact: 8240107574. D-15044

Semi furnished 3BHK flat at Shreekhetra Residency, Patrapada, Bhubaneswar. Contact: 9825315882, 8007991651. D-15042

Godown/ Office space residential accommodation with open space around 30,000sqft. is available on rent at Phulnakhara-Niali Road (10km). Contact: 8249341954, 06742545474. D-15038

25000 sqft. of open land near Dhauri for rent with boundary wall and gate for any commercial purpose. 8917576258. D-14974

1,60,000sqft vacant land with compound wall to-let for godown stock yard and ware housing purpose at Totapada, Adjacent to NH-16 near Khurdha Contact: 9937033933, 8328835823. D-60953

Email ମାଧ୍ୟମରେ କ୍ଲାସିଫାଇଡର ବିଜ୍ଞାପନ ପଠାଇବା ପାଇଁ: classifieddharitri@gmail.com

ମନେ ପଡ଼ନ୍ତି

ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକର୍ତ୍ତବ୍ୟକା



ସ୍ୱର୍ଗତ ଶାନ୍ତିକା ଦାଶ
କେଳିଆ ଶାସନ, ଛତିଆ, ସାକସୁର
ଆଜକୁ ବର୍ଷେ ଛେଳା 'ବାବା' ଚାଳନା ଶା ୦ରୁ ଦିଏ ଛେଳା ଚେଳି। ଚଳନାକୁ ଏତେ ଭଲ ପାଉଥିଲୁ ଯେ କାଲିକ ମାହାତ୍ମ୍ୟ ବ୍ରତ ପାଳନ ବେଳେ ବୁ ଭଗବାନଙ୍କ ସାଥରେ କାନ ଛେଳାକୁ। ଗୋର ଏତିକି ମାଉଁଶି ମନରେ ଚିନ୍ତା ସାଥେ ଚେଲିକୁ। ବର ଯୋଜନି ଶୁଭ ବିଳାଖରେ ଥା। ଏହି ଅନ୍ତିମ ଦୃଷ୍ଟିରେ ତୋର ଆଶୀର୍ବାଦକୁ ପାଲେଇ କରି ଏ ଦାନେ ଚେଳିକି ଗୁରୁଜ୍ଞାନେ ଅବିବାହିତ ରେ। ତୋର ଆମ ଆତ୍ମା କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ନିମନ୍ତେ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥଙ୍କ ପାଖରେ ଆନୁରୋଧ ଅନୁଗ୍ରହ ପ୍ରାର୍ଥନା।

ଶୋକସତ୍ରପ୍ତ :
ପୁତ୍ର: ଗୁରୁପ୍ରସାଦ ଦାଶ,
ପରିବାରକର୍ତ୍ତା ଏବଂ ପ୍ରିୟଙ୍କା ।

ଏକାଦଶୀ ଉପଲକ୍ଷେ



ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚଳି
ବିରୋଧୀ- ୨୪/୧୦/୨୦୧୯
ଆପଣଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମା ଶାନ୍ତି ଓ ଶଦ୍ୱନ୍ତି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ କରନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ନିମନ୍ତ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଅଛୁ।
ଶୋକ ବନ୍ଧୁ : ପୁତ୍ର, ପୁତ୍ରବଧୂ, ଝିଅ, ବୁର୍ଲା, ନାତି, ନାଉଁଶୀ ବନ୍ଧୁ ଓ ପରିବାର କର୍ତ୍ତା।

ତୃତୀୟ ଶ୍ରୀକର୍ତ୍ତବ୍ୟକା



ସ୍ୱର୍ଗତ ସହାୟ ଯବାନ ଶାବାନୀ ଶଙ୍କର ସାମଲ
ଆବିର୍ଭାବ: ୦୮/୦୫/୧୯୯୨
ବିରୋଧୀ: ୦୩/୧୧/୨୦୧୯
ତୃତୀୟ ଶ୍ରୀକର୍ତ୍ତବ୍ୟକା ଅବସରରେ ତୋର ଅମର ଆତ୍ମା ସଦ୍ୱନ୍ତି କାମନା କରୁଛୁ, ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥ ତୋର ଆତ୍ମାକୁ ଶାନ୍ତିରେ ରଖନ୍ତୁ, ଗୋର ଏତିକି କାମନା ।

(ରଚିତ)
ତୋର ନାମ: ମନୋ ସାମଲ, ବୁକୁନିଠା, ହିରୋଲ, ବେକାନାଲ

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: www.dharitri.com

ସଂକ୍ଷେପରେ

କାଶ୍ୟା କୁନିୟର ଆଧୁନିକ ଚାମ୍ପିୟନ ଚିତ୍ର ମିଳିତାଙ୍କୁ ଚିତ୍ରରେ ମନାମାଙ୍କୁ ଚିତ୍ରରେ



ଭବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୧ (ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ୍): ଆଜ୍ଞା ପ୍ରଦେଶର ଗୁଣ୍ଡରୀଠାରେ ଚାଳିଥିବା ୩୫ତମ କାଶ୍ୟା କୁନିୟର ଆଧୁନିକ ଚାମ୍ପିୟନ ଚିତ୍ର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସଫଳତା ମିଳିଛି ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳିକା ଲଙ୍କା ଉପରେ ଓଡ଼ିଶାର ମନାମା ମେଗେଲ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି।

୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ୍କ

ଚେଷ୍ଟିକା: ପୂଜାଙ୍କୁ ଚିତ୍ରରେ

ଭବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୧: ଏଠାରେ ଚାଳିଥିବା ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ୍କ ଚାମ୍ପିୟନ ଚିତ୍ର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସଫଳତା ମିଳିଛି। ସେ ୫୩ କେଜି ଓଜନ ବର୍ଗରେ ଲାପାନ୍ତର ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

ଭାରତ ବିପକ୍ଷ ଚିତ୍ରରେ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡର ଶକ୍ତି ଅଲ୍ ହସନଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତି ଯୁବ ଖେଳାଳିଙ୍କ ଲାଗି ପରୋକ୍ଷରେ ଆଶୀର୍ବାଦ ସୂଚକ।



ପୂର୍ଣ୍ଣ ଖେଳୁଥିବା ସମୟରେ ମହମ୍ମଦ ଆମିର ଏବଂ ମହମ୍ମଦ ଅସିଫୁଲ୍ ଭଳି ମ୍ୟାଚ୍ ଫିକ୍ସରମାନେ ମୋଡେ ଘେରି ରହିଥିଲେ।



ଭାରତ-ବାଂଲାଦେଶ ପ୍ରଥମ ଚିତ୍ର ଆଜି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧୧୧ (ପି.ଟି.)

ଭାରତ ଗ୍ରହରେ ଆସିଥିବା ବାଂଲାଦେଶ କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳ ରବିବାରଠାରୁ ଚିତ୍ରରେ ଖେଳି ଏହାର ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିବ।



ଦିଲ୍ଲୀରେ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣ ଚିତ୍ର

ଅଭ୍ୟାସ ଅବସରରେ ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ।

- ଭାରତୀୟ ଦଳ: ରୋହିତ୍ ଶର୍ମା (ଅଧିନାୟକ), ଖଲିଲ୍ ଅହମ୍ମଦ୍, ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚହଲ, ଦୀପକ ଚହର, ରାହୁଲ ଚହର, ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ, ଶିଭମ୍ ଦୁବେ, ଶ୍ରେୟାସ ଆୟାର, ମନାମ ପାଣ୍ଡେ, କୁନାଲ ପାଣ୍ଡା, ରିଷଭ ପଣ୍ଡେ, ଲୋକେଶ ରାହୁଲ, ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ, ଖୁର୍ଷିଦ୍ଦୀନ୍ ମୁହମ୍ମଦ୍ ଓ ଶାର୍ଦୂଳ୍ ଠାକୁର।

ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୭ଟା।

ଦୀପାବଳି ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଦିଲ୍ଲୀରେ ବାୟୁ ପ୍ରଦୂଷଣର ଚିତ୍ରାଙ୍କନ ଛାଡ଼ିବାରୁ ଚିତ୍ରରେ ଖେଳିବାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠିଛି।

ଏହାକୁ ନେଇ ଅଭିଯୋଗ କରିନାହିଁ, କିନ୍ତୁ ପ୍ରଦୂଷଣକୁ ନେଇ ସାମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଚିତ୍ରା ଓ ଗ୍ରହ ପୂର୍ବରୁ ଆଇକେଟ୍ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡର ଶକ୍ତି ଅଲ୍ ହାସନଙ୍କୁ ବାସନ୍ଦ ଆଦିକେତେକ କାରଣ ଲାଗି ଏହି ଚିତ୍ର ନିଷ୍ପତ୍ତି ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହିବ।

ଖେଳିପାରନ୍ତି ଶିବମ୍ ଦୁବେ
ରବିବାର ଏଠାରେ ବାଂଲାଦେଶ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳାଯିବାକୁ ପ୍ରଥମ ଅର୍ଦ୍ଧଶତାବ୍ଦୀ ଚିତ୍ର ମ୍ୟାଚ୍ରେ ପ୍ରଥମ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡର ଶିବମ୍ ଦୁବେଙ୍କୁ ସୁଯୋଗ ମିଳିପାରେ।

ମହିଳା କ୍ରିକେଟ୍: ଭାରତ ୧ ରନ୍ରେ ହାରିଲା

ଆସିଗୁଆ, ୨୧୧୧: ଘରୋଇ ଖେଳାଯାଇଥିବା ଚାମ୍ପିୟନ ଚିତ୍ର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳ ୧ ରନ୍ରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛି।

ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଚାମ୍ପିୟନ୍

ଯୋକୋହାମା, ୨୧୧୧
ଚଳିତ ରଗ୍ବୀ ବିଶ୍ୱକପରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି। ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଦଳ ପାରମ୍ପରିକ ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ୩୨-୧୨ ବ୍ୟବଧାନରେ ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି।



ଚ୍ରୀ ଯୁଦ୍ଧ ରଗ୍ବୀ ବିଶ୍ୱକପ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଚିତ୍ର।

'କଳିଙ୍ଗ'ରେ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା ସ୍ୱରଣୀୟ'

ଭବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)



ଭାରତୀୟ ମହିଳା ହକି ଦଳ ୨୦୨୦ ଚାମ୍ପିୟନ ଚିତ୍ର ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିଥିବାରୁ ଖୁସିରେ ଆତ୍ମହରା ହୋଇଛନ୍ତି ଦଳର ୩ ଓଡ଼ିଆ ସଦସ୍ୟା ଲିଲିମା ମିଶ୍ର, ଦୀପ୍ତ ଗ୍ରେସ୍ ଏକା ଏବଂ ନମିତା ଚଷ୍ଟୋ।

ବୋଲି ଦୀପ୍ତ ଗ୍ରେସ୍ ଏକା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।
ନମିତା ଚଷ୍ଟୋ
ଆଜିର ମ୍ୟାଚରେ ଆମେରିକା ବହୁତ ଭଲ ଖେଳିଲା। ପୂର୍ବ ମ୍ୟାଚରେ ହାରି ଯାଇଥିବାରୁ ଯୋଜନାବଦ୍ଧ ଭାବେ ଖେଳି ଏହି ଦଳ ସଫଳ ହୋଇଥିଲା।

ଭାରତୀୟ ଦର୍ଶକ

Advertisement for Royal Stag MEGA MUSIC CDs, featuring the brand name and product details.

